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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO	DOS	LOTES	ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2. O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3. Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4. Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5. A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6. O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7. O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8. Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

EXAME DOS LOTES
Os	Sócios	com	marcação	prévia	poderão	examinar	os	exemplares	que	lhes	

interessem	nos	dias	13;	14	e	15	de	Julho	entre	as	14:30	horas	e	as	18:00	horas.

LEVANTAMENTO
Na	sede	a	partir	das	14	horas	do	dia	28	de	Julho	de	2020

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt,
só serão aceites até às 23H00 do dia 16 de Julho.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º - As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
-	até	20	€	...............................................................1	€
-	20	a	50	€	.............................................................2	€
-	50	a	100	€	...........................................................5	€
-	100	a	250	€	.........................................................10	€
-	250	a	500	€	.........................................................25	€
-	500	a	1.000	€	......................................................50	€
-	1.000	a	2.500	€	...................................................100	€
-	2.500	a	5.000	......................................................250	€
-	mais	de	5.000	€	...................................................500	€

Artº. 20.º -	 Os	 sócios	 cedentes	 serão	 penalizados	 em	 20	 cêntimos,	 por	 lote	 inscrito	 no	
catálogo	e	não	adjudicado.

Artº. 21.º -	 A	fim	de	suportar	os	encargos	inerentes	à	organização	e	execução	das	permutas,	
a	Comissão	cobrará	aos	Sócios	participantes,	e	sobre	o	valor	de	adjudicação,	as	
seguintes	percentagens:

																-	 Aos	Sócios	cedentes,	por	lote,	10%	na	parte	até	600	€	e	5%	na	parte	excedente
																-	 Aos	Sócios	adquirente	8%.

Choice UNC 
(Choice	Uncircu-
lated	)

- FDC
(Flor	do	
Cunho)

- Moeda	absolutamente	perfeita,	não	circulada,	apresentando	todo	
o	 brilho	 original,	 sem	 qualquer	 vestígio	 de	 patine,	 manchas,	
riscos	ou	mossas.

UNC
(Uncirculated	)

- SOB
(Soberba)

- Moeda	 não	 circulada,	 que	mantém	 todo	 o	 brilho	 original	 ou	
apresenta	 patine	 uniforme,	 mostrando-se	 isenta	 de	 manchas,	
riscos	ou	mossas,	com	excepção	das	provenientes	de	fabrico

AU/E. Fine
(About	Uncirculated/	
Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda	quase	não	circulada,	que	apresenta	ainda	algum	brilho	
original,	 ou	 patine,	 podendo	 evidenciar	 ligeiras	 marcas	 de	
abrasão	e/ou	ligeiras	oxidações	ou	manchas,	bem	como	riscos	
ou	mossas	só	visíveis	à	lupa.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	boa	
conservação)

- Moeda	 que	 circulou	 muito	 pouco,	 mostrando	 leves	 sinais	 de	
desgaste,	podendo	evidenciar	oxidações	e/ou	manchas,	pequenos	
riscos	e	mossas	visíveis	a	olho	nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	con-
servação)

- Moeda	que	mostra	sinais	de	acentuada	desgaste,	mas	apresenta	
bem	 visíveis	 todos	 os	 elementos	 indispensáveis	 para	 a	 sua	
identificação	(legenda,	data,	etc.).

V. Good
(Very	Good)

- REG
(Regular)

- Moeda	com	grande	desgaste	e/ou	corrosão	mostrando	as	legendas	
ou	datas	com	obliterações	mas	não	apresentando	dúvidas	quanto	
às	suas	principais	características	de	identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	conser-
vada)

- Moeda	identificável	ainda	que	com	difícil	leitura	da	sua	legenda	
e	data	por	obliterações	mas	não	apresentado	dúvidas	quanto	às	
suas	principais	características	de	identificação

NOTA - Quando	necessário	ter-se-á	em	conta,	a	consideração	de	graus	
intermédio,	expressos	pelas	indicações	+	ou	-,	ou	pelo	prefixo	
“QUASE”	(Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

- “Brilhante	Não	Circulada”	Decreto-Lei	176/83	de	3	de	Maio	
de	1983.	É	uma	moeda	de	fabrico	mais	cuidado,	e	seleccionada	
pelo	 seu	 brilho.	 Não	 é	 portanto	 um	 estado	 de	 conservação.	
Normalmente	embalada	em	CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda	de	 fabrico	 especial	 com	 fundo	brilhante	 (o	 campo	da	
moeda	apresenta-se	normalmente	espelhado),	e	os	relevos	baços,	
razão	pela	qual	o	seu	preço	é	sempre	bastante	mais	elevado,	e	
tal	como	a	anterior	também	não	é	um	estado	de	conservação.	
Normalmente	embalada	em	ESTOJO	com	certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated	)

- NOVA
(NOVA)

- Nota	absolutamente	Perfeita	que	nunca	circulou	e	que	 se	 en-
contra	com	todos	os	pormenores	de	 impressão,	sem	vestígios	
de	dobras,	vincos,	manchas	de	sujidade,	furos	ou	outro	tipo	de	
agressões	superficiais.	Deve	apresentar	todo	o	relevo	calcográ-
fico,	a	superfície	perfeitamente	lisa	e	os	cantos	direitos.	Quanto	
ao	papel,	deve	mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	
fibras.

Unc	
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/	NOVA)

- Nota	que	aparenta	nunca	ter	circulado,	mas	que	pode	apresen-
tar	alguma	ligeira	imperfeição:	cantos	arredondados,	superfície	
ondulada,	 vinco	 central	 quase	 invisível.	Porém,	o	papel	 deve	
mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	fibras.

AU/E.Fine
(About	Uncircula-
ted/Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota	quase	não	circulada,	sem	perda	de	elasticidade,	mantendo	
intactas	todas	as	características	da	impressão,	mas	apresentan-
do	vinco	central,	embora	pouco	pronunciado.	Admite	ainda	um	
canto	dobrado,	ligeira	sujidade.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	Boa
Conservação)

- Nota	com	evidentes	sinais	de	circulação,	sem	contudo	apresen-
tar	danos	nas	fibras	de	papel,	vinco	central	forte,	alguns	vincos	
laterais,	perda	acentuada	de	elasticidade,	e	rigidez,	várias	mas	
pequenas,	sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	Conserva-
ção)

- Nota	com	vários	vincos	horizontais	e	verticais,	com	perda	de	
elasticidade	e	desgaste	evidente	na	superfície	impressa	mas	sem	
mostrar	interrupções	no	desenho	da	gravura,	margens	com	al-
guns	rasgões,	sem	falta	de	papel.

V. Good
(Very	Good	)

- REG
(Regular)

- Nota	muito	usada	e	danificada,	com	múltiplos	vincos,	manchas	
e	 descoloração	 da	 superfície	 impressa.	 Evidenciando	 rompi-
mento	das	fibras	de	papel,	especialmente	ao	centro,	com	perfu-
ração,	cantos	cortados	e	margens	com	rasgões	que	entram	pela	
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	Conservada)

- Nota	com	obliterações,	faltas	de	papel,	rasgões	profundos	e	fu-
ros	provocados	pela	destruição	do	papel,	evidenciando	intensa	
circulação	e	desgaste	superficial.
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MOEDAS   GREGAS SY

0001 AE TRÁCIA,	Olbia	-	Golfinho;	525-410	aC 1684 BC 20	€

0002 AE CARIA,	Halikarnassos	-	AE11									R/	Águia;	450	aC 4880 BC 10	€

0003 AR IMP.	AQUEMÊNIDA,	Artaxerxes	II	a	III	-	Siglos	
(5,43	g);	375-340	aC

4682v BC- 50	€

0004 AR MACEDÓNIA	-		Alexandre	III	O	Grande	-	Tetradrac-
ma;	336-323	aC

6731v BC 20	€

0005 AR MACEDÓNIA	-		Alexandre	III	O	Grande	-	Dracma;	
336-323	aC

6730 BC 20	€

0006 AR ILLYRIA,	APOLLONIA	-	Dracma																A/	Vaca;	
229-100	aC

1900v BC+ 20	€

0007 AE IMP.	SELÊUCIDA,	Alexandre	II	-	AE21							R/	Dupla	
cornucópia;	128-123	aC

7127 BC+ 15	€

0008 AR IMP.	PARTA,	Mitrídates	II	-	Dracma											123-88	aC 7372 BC+ 25	€

0009 AR CAPADÓCIA,	Ariobarzanes	III	-	Dracma					52-42	aC 7304 MBC 40	€

MOEDAS   IBÉRICAS AB; AG

0010 AE CARTAGONOVA	-	Calco									R/	Cavalo	e	Palmeira;	
220-205	aC

552 BC 20	€

0011 AE OBULCO	-	Asse												R/	Arado	e	espiga;	220-20	aC 1818 BC+ 25	€

0012 AE CASTULO	-	Asse																											R/	Esfinge;	180	aC 700 BC+/
BC

20	€

0013 AE CASTULO	-	Asse																											R/	Esfinge;	180	aC 698 BC 20	€

0014 AE CASTULO	-	Semisse																								R/	Touro;	180	aC 715 BC+/BC 20	€

0015 AE CASTULO	-	Semisse																								R/	Touro;	180	aC 711 BC 15	€

0016 AE CASTULO	-	Semisse																								R/	Touro;	180	aC 717 BC 10	€

0017 AR BOLSCAN	-	Denário													R/	Cavaleiro;	180-20	aC 1911 MBC 70	€

0018 AR BOLSCAN	-	Asse																		R/	Cavaleiro;	180-20	aC 1918 BC 15	€

0019 AE GADES	-	Calco																		R/	Dois	atuns;	200-100	aC 1316 BC 15	€

0020 AE GADES	-	Asse																						R/	Dois	atuns;	100-20	aC 1339 BC/MBC 30	€

0021 AE MALACA	-	Semisse																		R/	Estrela;	200-20	aC 1734 BC 15	€

0022 AE CARMO	-	Semisse																			R/	duas	espigas;	80	aC 459 BC- 15	€

0023 AE CARTEIA	-	Sextante																	R/	Golfinho;	80-20	aC 661 BC- 10	€

0024 AE CARTEIA	-	Semisse																	R/	Golfinho;	Época	de	
Augusto:	27	aC	-	14	dC

670 BC- 10	€

0025 AE ASIDO	-	Semisse																											R/	Golfinho;	50	aC 158 BC 20	€
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0026 AE CARISA	-	Semisse																								R/	Cavaleiro;	50	aC 446 BC- 10	€

0027 AE IRIPPO	-	Asse															R/	Divindade	feminina;	30	aC 1581 BC- 10	€

0028 AE EBORA	-	Asse									Época	de	Augusto:	27	aC	-	14	dC 901 REG/BC- 40	€

0029 AE EMERITA	-	Asse																												R/	P.CARISIVS	
LEG	AVGVSTI;	27	aC

984 BC 30	€

0030 AE EMERITA	-	Dupôndio																				R/	Livia;	14-36	dC 1026 BC 30	€

0031 AE LUCUS	AUGUSTI	-	Asse					R/	Caetra;	27	aC	-	14	dC 1706 MBC- 50	€

0032 AE CELSA	-	Asse																																R/	Touro;	Época	de	
Augusto:	27	aC	-	14	dC

811 BC 15	€

0033 AE BILBILIS	-	Asse						Época	de	Augusto:	27	aC	-	14	dC 278 BC 20	€

0034 AE CALAGVRRIS	-	Asse																					R/	Touro;	Época	
de	Augusto:	27	aC	-	14	dC

409 BC- 20	€

0035 AE NOVA	CARTAGO	-	Asse											R/	Objetos	litúrgicos;	
27	aC	-	14	dC

577 BC/
BC+

25	€

0036 AE COLONIA	PATRICIA	-	Dupôndio																	R/	Águia	
legionária;	27	aC	-	14	dC

1988 BC- 20	€

0037 AE COLONIA	PATRICIA	-	Asse																									R/	Águia	
legionária;	27	aC	-	14	dC

1989 BC 15	€

0038 AE COLONIA	ROMULA	-	Asse												R/	Germânico	e	
Druso;	14-36	dC

2016 MBC 30	€

0039 AE ITALICA	-	Asse													R/	Legionário;	27	aC	-	14	dC 1584 BC 25	€

0040 AE ITALICA	-	Asse															R/	Altar;	14-36	dC	(Tibério) 1593 BC+ 30	€

0041 AE ITALICA	-	Asse															R/	Altar;	14-36	dC	(Tibério) 1593 BC/REG 30	€

0042 AE ITALICA	-	Asse															R/	Altar;	14-36	dC	(Tibério) 1593 BC- 25	€

0043 AE IVLIA	TRADVCTA	-	Asse													Época	de	Augusto:	
27	aC	-	14	dC

1614 BC 15	€

MOEDAS   ROMANAS
REPÚBLICA SM

0044 AR Gens	DECIMIA	1	-	Denário	R/	Luna	em	biga;	150	aC 86 BC+ 40	€

0045 AR Gens	JUNIA	1	-	Denário										R/	Dióscuros	a	galope;	
149	aC

87 MBC 120	€

0046 AR Gens	JUNIA	1	-	Denário										R/	Dióscuros	a	galope;	
149	aC

87 BC+ 40	€

0047 AR Gens	ATILIA	9	-	Denário									R/	Dióscuros	a	galope;	
148	aC

92 BC 150	€

0048 AR Gens	ANTESTIA	1	-	Denário			R/	Dióscuros	a	galope;	
146	aC

95 BC+ 40	€

0049 AR Gens	JUNIA	8	-	Denário										R/	Dióscuros	a	galope;	
145	aC

96 MBC 50	€

0050 AR Gens	BAEBIA	12	-	Denário					R/	Apolo	em	quadriga;	
137	aC

113 BC+ 40	€
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0051 AR Gens	ABURIA	1	-	Denário						R/	Júpiter	em	quadriga;	
134	aC

121 MBC- 45	€

0052 AR Gens	CLOULIA	1	-	Denário								R/	Victoria	em	biga;	
128	aC

136 BC+ 40	€

0053 AR Gens	DOMITIA	14	-	Denário							R/	Victoria	em	biga;	
128	aC

137 MBC 55	€

0054 AR Gens	ACILIA	1	-	Denário							R/	Júpiter	em	quadriga;	
125	aC

147 BC+ 40	€

0055 AR Gens	FABIA	1	-	Denário									R/	Júpiter	em	quadriga;	
124	aC

148 BC+ 40	€

0056 AR Gens	FANNIA	1	-	Denário				R/	Victoria	em	quadriga;	
123	aC

150 BC+/
BC

35	€

0057 AR Gens	AURELIA	20	-	Denário							R/	Guerreiro	Gaulês	
em	biga;	118	aC

157 BC+ 45	€

0058 AR Gens	CURTIA	2	-	Denário				R/	Victoria	em	quadriga;	
116-115	aC

162 BC+ 40	€

0059 AR Gens	CIPIA	1	-	Denário																R/	Victoria	em	biga;	
115-114	aC

166 BC 25	€

0060 AR Gens	CIPIA	1	-	Denário																R/	Victoria	em	biga;	
115-114	aC

166 MBC 40	€

0061 AR Gens	AEMILIA	7	-	Denário										R/	Estátua	equestre;	
114-113	aC

168 MBC 300	€

0062 AR Gens	LICINIA	7	-	Denário						R/	3	cidadãos	votando;	
113-112	aC

169 BC+/
BC

60	€

0063 AR Gens	CORNELIA	19a	-	Denário					R/	Juno,	Jupiter	&	
Minerva;	112-111	aC

173 BC+ 60	€

0064 AR Gens	CLAUDIA	2	-	Denário								R/	Victoria	em	triga;	
111-110	aC

176 BC+ 40	€

0065 AR Gens	FLAMINIA	1	-	Denário						R/	Victoria	em	biga;	
134	aC

179 BC/
BC+

35	€

0066 AR Gens	HERENNIA	1	-	Denário			A/	Pietas;	108-107	aC 185 BC 40	€

0067 AR Gens	APPULEIA	1	-	Denário																R/	Saturno	em	
quadriga;	104	aC

193 BC 35	€

0068 AR Gens	JULIA	4	-	Denário													R/	Venus	&	Cupidos;	
103	aC

198 BC+ 40	€

0069 AR Gens	CASSIA	4	-	Denário											R/	Dois	bois;	102	aC 199 BC 40	€

0070 AR Gens	CAECILIA	45	-	Denário				R/	Roma	&	Victoria;	
96	aC

220 BC+ 40	€

0071 AR Gens	AELIA	4	-	Denário	R/	Diana	em	biga	de	veados;	
92	aC

221 MBC 50	€

0072 AR Gens	CALPURNIA	-	Denário							R/	Cavaleiro;	90	aC 235 BC 35	€

0073 AR Gens	FONTEIA	9	-	Denário															R/	Genio;	85	aC 271 BC+ 40	€
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0074 AR Gens	ANTONIA	1	-	Denário	R/	Victoria	em	quadriga;	
83	aC

279 BC/
MBC

40	€

0075 AR Gens	CREPUSIA	1	-	Denário							R/	Cavaleiro;	82	aC 283 BC+ 60	€

0076 AR Gens	ANNIA	2a	-	Denário				R/	Victoria	em	quadriga;	
82-81	aC

289 MBC- 45	€

0077 AR Gens	PROCILIA	1-	Denário				R/	Juno	Sospita;	80	aC 306 BC- 65	€

0078 AR Gens	PROCILIA	2-	Denário	R/	Juno	Sospita	em	biga;	
80	aC

307 BC+ 120	€

0079 AR Gens	CORNELIA	54	-	Denário							R/	Cetro,	globo	&	
leme;	76-75	aC

323 BC+ 40	€

0080 AR Gens	AQUILIA	2	-	Denário							R/	Aquilius	&	Sicilia;	
65	aC

336 MBC 55	€

0081 AR Gens	ROSCIA	3	-	Denário							A/	Juno	Sospita;	64	aC 363 MBC 95	€

0082 AR Gens	FURIA	23	-	Denário						R/	Cadeira	curul;	63	aC 365 BC 45	€

0083 AR Gens	AEMILIA	8	-	Denário				A/	Camelo	e	rei	Aretas;	
58	aC

379 MBC 60	€

0084 AR Gens	ACILIA	8	-	Denário																				R/	Salus;	49	aC 412 BC+ 170	€

0085 AR Gens	POSTUMIA	14	-	Denário											R/	ALBINV	
BRVTI	F.;	48	aC

428 BC+ 200	€

0086 AR Gens	CORDIA	2a	-	Denário																	A/	Cabeças	dos	
Dióscuros;	46	aC;	descentrada

440 BC 25	€

0087 AR MARCO	ANTÓNIO	/	FULVIA	-	Quinário		A/	Cabeça	
de	Fulvia;	42	aC

1519 REG 20	€

IMPÉRIO SM

0088 AR AUGUSTO	-	Denário						R/	Caio	&	Lucio;	;	RIC	207;	
27	aC-14	dC;	peq.	mancha	corrosão	no	rev.

1597 MBC 90	€

0089 AR AUGUSTO	-	Denário							R/	Caio	&	Lucio;		RIC	207;	
27	aC-14	dC

1597 BC+ 80	€

0090 AR AUGUSTO	-	Denário								R/	Caio	&	Lucio;	RIC	207;	
27	aC-14	dC;	envernizada;	rev.	lig.	descentrado

1597 MBC 90	€

0091 AR AUGUSTO	-	Denário								R/	Caio	&	Lucio;	RIC	207;	
27	aC-14	dC

1597 MBC 90	€

0092 AR AUGUSTO	-	Denário							R/	Dois	loureiros;	RIC	33a;	
19-18	aC

1600v BC/BC- 40	€

0093 AE AUGUSTO	-	Asse																		R/	S-C;	RIC	379;	16	aC 1679 REG/BC- 10	€

0094 AE AUGUSTO	-	Asse																		R/	S-C;	RIC	379;	16	aC 1679 REG/BC- 10	€

0095 AR TIBÉRIO	-	Denário									R/	Livia;	RIC	28;	16-37	dC;	
envervizada

1763 MBC 150	€

0096 AR TIBÉRIO	-	Denário											R/	Livia;	RIC	28;	16-37	dC 1763 REG 20	€

0097 AE TIBÉRIO	-	Sestércio					R/	Quadriga	triunfal;	RIC	67;	
36-37	dC

1766 REG 20	€
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0098 AE TIBÉRIO	-	Asse												R/	Altar	Lugdunum;	RIC	245;	
12-14	dC

1756 BC+ 35	€

0099 AE CALÍGULA	-	Asse											R/	Vesta;	RIC	38;	37-38	dC 1803 BC/REG 15	€

0100 AE GERMÂNICO	-	Asse										R/	S-C;	RIC	50;	40-41	dC 1822 BC 25	€

0101 AE CLÁUDIO	-	Asse									R/	Libertas;	RIC	97;	41-42	dC 1859 BC+ 35	€

0102 AE ANTONIA	-	Asse	R/	Claudio	togado;	RIC	104;	42	dC 1903v REG 10	€

0103 AV NERO	-	Áureo					R/	Júpiter;	7,17g;	RIC	52;	65-66	dC 1930 BC+ 1	300	
€

0104 AE NERO	-	Asse																				R/	Victoria;	RIC	543;	65	dC 1976v BC- 20	€

0105 AE NERO	-	Asse																							R/	Genio;	RIC	533;	66	dC 1972 BC-/BC 20	€

0106 AR VESPASIANO	-	Denário							R/	Vesta;	RIC	46;	71	dC 2312 BC+ 40	€

0107 AR VESPASIANO	-	Denário												R/	Objetos	litúrgicos;	
RIC	356;	72-73	dC

2282 BC 35	€

0108 AR VESPASIANO	-	Denário											R/	PONTIF	MAXIM;	
RIC	546;	73	dC

2305 BC+ 40	€

0109 AR VESPASIANO	-	Denário												R/	Annona;	RIC	966;	
77-78	dC

2280 BC+ 40	€

0110 AE VESPASIANO	-	Asse																				R/	Spes;	RIC	1011;	
77-78	dC

2361 BC+ 35	€

0111 AR DOMICIANO	-	Denário												R/	Minerva;	RIC	730;	
92	dC

2734v BC+ 40	€

0112 AR DOMICIANO	-	Denário												R/	Minerva;	RIC	736;	
92	dC;	lig	partida	6h

2736v BC 20	€

0113 AE DOMICIANO	-	Asse																	R/	Aequitas;	RIC	352;	
80-81	dC

2690v BC 40	€

0114 AE DOMICIANO	-	Asse							R/	Minerva;	RIC	110;	82	dC 2815 BC 15	€

0115 AR NERVA	-	Denário															R/	Fortuna;	RIC	17;	97	dC 3026 BC+/BC- 30	€

0116 AR TRAJANO	-	Denário								R/	Génio;	RIC	184;	107	dC 3160 BC 25	€

0117 AR TRAJANO	-	Denário					R/	Victoria;	RIC	128;	107	dC 3129 BC+/
MBC

35	€

0118 AR TRAJANO	-	Denário					R/	Victoria;	RIC	128;	107	dC 3129 BC+ 30	€

0119 AR TRAJANO	-	Denário					R/	Victoria;	RIC	128;	107	dC 3129 BC 20	€

0120 AR TRAJANO	-	Dracma									Arabia,	Bostra;	98-117	dC;	 N/C MBC 40	€

0121 AE TRAJANO	-	Asse	R/	Dacia	e	troféu;	RIC	562;	105	dC 3230 BC 20	€

0122 AR ADRIANO	-	Denário						R/	Felicitas;	RIC	40;	118	dC 3486v BC+ 35	€

0123 AR ADRIANO	-	Denário										R/	Marte;	RIC	67;	121	dC 3516 MBC 40	€

0124 AR ANTONINO	PIO	-	Denário								R/	Annona;	RIC	274;	
157-158	dC

4131 BC+ 30	€

0125 AR ANTONINO	PIO	-	Denário														R/	Loba;	RIC	94;	
140	dC

4120 MBC 50	€
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0126 AE ANTONINO	PIO	-	Sestércio							R/	Pietas;	RIC	1002;	
159-160	dC

4205v BC 30	€

0127 AE ANTONINO	PIO	-	Sestércio							R/	CONSECRATIO;	
RIC	1266;	142	dC

5198 MBC+ 295	€

0128 AR FAUSTINA	I	-	Denário																		R/	Ceres;	RIC	356;	
147	dC

4581v MBC 30	€

0129 AR MARCO	AURÉLIO	-	Denário	R/	Concordia;	RIC	35;	
162	dC

4882 MBC 35	€

0130 AR MARCO	AURÉLIO	-	Denário														R/	Liberalitas;	
RIC	206;	169	dC

4914 BC 20	€

0131 AE MARCO	AURÉLIO	-	Sestércio									R/	Júpiter;	RIC	
1098;	174	dC

4975 BC- 20	€

0132 AE MARCO	AURÉLIO	-	Sestércio			R/	CONSECRATIO	
-	Águia;	RIC	660;	174	dC

5984 BC- 20	€

0133 B SALONINA	-	Antoniniano															R/	Vesta;	RIC	32;	
260-268	dC

10665 MBC 15	€

0134 AE TÁCITO	-	Antoniniano																				R/	Spes;	RIC	167;	
275-276	dC

11816 BC+ 120	€

0135 B PROBO	-	Antoniniano			R/	Sol	em	quadriga	de	frente;	
276-282	dC

12041v BC 10	€

0136 AE DIOCLECIANO	-	Follis																															R/	Genio;	
RIC	VI	Lugdunum	29a;	298	dC

12767 BC+ 20	€

0137 AE DIOCLECIANO	-	Follis																						A/	Busto	à	esq.;	
RIC	VI	Trier	299;	298-303	dC

12764 MBC 20	€

0138 AE DIOCLECIANO	-	Follis																															R/	Genio;	
RIC	VI	Trier	582a;	302-303	dC

12762 MBC 20	€

0139 AE DIOCLECIANO	-	Follis																															R/	Genio;	
RIC	VI	Antiochia	54a;	300-301	dC

12797 BC+ 15	€

0140 AE MAXIMIANO	HERCÚLEO	-	Follis												R/	Genio;	
RIC	VI	Ticinum	29b;	295-299	dC

13250 MBC 15	€

0141 AE MAXIMIANO	HERCÚLEO	-	Follis												R/	Genio;	
RIC	VI	Antiochia	58b;	302-305	dC

13276 BC+ 15	€

0142 AE CONSTÂNCIO	CLORO	-	Follis																		R/	Genio;	
RIC	VI	Londinium	14a;	300	dC

14034 MBC 30	€

0143 AE CONSTÂNCIO	CLORO	-	Follis																		R/	Genio;	
301-303	dC

14042 MBC+ 20	€

0144 AE CONSTÂNCIO	CLORO	-	Follis																		R/	Genio;	
RIC	VI	Trier	203a;	296-7	dC

14035 MBC 15	€

0145 AE CONSTÂNCIO	CLORO	-	Follis																		R/	Genio;	
Lugdunum;	300	dC

14034v BC+ 10	€

0146 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis																R/	Génio;	
RIC	VI	Siscia	81b;	294	dC

14364 MBC 15	€

0147 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis													R/	Moneta;	
RIC	VI	Siscia	135b;	301-302	dC

14407 MBC- 15	€
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0148 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis													R/	Moneta;	
RIC	VI	Ticinum	46b;	300-303	dC

14403 MBC- 15	€

0149 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis													R/	Moneta;	
RIC	VI	Ticinum	46b;	300-303	dC

14403 MBC 15	€

0150 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis																R/	Génio;	
RIC	VI	Thessalonica	26b;	302-3	dC

14371 BC+ 15	€

0151 AE GALÉRIO	MAXIMIANO	-	Follis																R/	Génio;	
RIC	VI	Heraclea	48a;	310-311	dC

14514 BC+ 10	€

0152 AE CONSTANTINO	I	-	Follis																												R/	Genio;	
RIC	VI	Siscia	209;	310-311	dC

15891 MBC 15	€

0153 AE CONSTANTINO	I	-	Follis											R/	VOT	XX;	Siscia;	
320-1	dC

16219 MBC+ 10	€

0154 AE CONSTANTINO	I	-	Follis							R/	VOT	XX;	320-1	dC 16219 MBC 10	€

0155 AE CONSTANTINO	I	-	Follis											R/	VOT	XX;	Siscia;	
320-1	dC

16219 MBC 10	€

MOEDAS BIZANTINAS S

0156 AE JUSTINIANO	I	-	Decanummium														527-565	dC 238 BC 10	€

0157 AE FOCAS	-	Follis																																										602-610	dC 671 MBC 20	€

MOEDAS ARABES AMG

0158 AR CALIFADO	OMÍADA,	Al	Walid	-	Direme	(26mm)	-	
705-715	dC

N/C MBC 50	€

0159 AR CALIFADO	DE	CORDOBA,	Abd	al-Rahman	III	-	
Direme	(24mm)	-	333	AH

Medina	
43

MBC 35	€

0160 AR CALIFADO	DE	CORDOBA,	Abd	al-Rahman	III	-	
Direme	(24mm)	-	300-350	AH;	2	furos

Vives	
440

BC 30	€

0161 AR CALIFADO	DE	CORDOBA,	Hixam	II	-	Direme	
(24mm;	2,54g)	-	366-399	AH

Vives	
510

BC+ 35	€

0162 AR CALIFADO	DE	CORDOBA,	Hixam	II	-	Direme	
(24mm;	2,85g)	-	366-399	AH

N/C MBC 35	€

0163 AR CALIFADO	DE	CORDOBA,	Hixam	II	-	Direme	
(22mm;	1,82g)	-	366-399	AH

Vives	
583

MBC 30	€

0164 AR CALIFADO	DE	CORDOBA	-	Direme	(23mm)	-	331	
AH,	953	dC;	Lig.	dobrada

N/C BC 10	€

0165 AR TAIFA	DE	SILVES,	Sidray	Ibn	Wazir	-	Quirate	-	539-
552	AH,	1144-1157	dC

AG	
03.05

MBC+ 350	€

0166 AR CALIFADO	ALMOADA	-	Direme	quadrado	(imita-
ção	cristã)	-	Séc.	XIII

Medina	
201

MBC 30	€

0167 AR CALIFADO	ALMOADA	-	Direme	quadrado	(cunha-
gem	anónimo);	1,46g

N/C MBC+ 25	€

0168 AR Direme	quadrado N/C BC 8	€

0169 AR Direme	quadrado N/C BC 8	€
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LOTES
0170 Br 	GRÉCIA	-	LOTE	de	4	bronzes	por	classificar	 N/C MBC 40	€

0171 AE LOTE	de	16	moedas	romanas	-	Antoninianos	de	
Galieno,	Cláudio	II,	Aureliano

N/C BC-	a	
BC+

50	€

0172 AE LOTE	de	4	moedas	romanas	-	Follis	de	Diocleciano,	
Maximiano,	Constâncio	I

N/C BC	a	
MBC

25	€

0173 AE LOTE	de	7	moedas	romanas	-	Centenionalis/Follis	
(AE3),	vários	imperadores

N/C BC	a	
BC+

30	€

0174 AE LOTE	de	35	moedas	romanas	-	vários	imperadores N/C BC-	a	
BC+

55	€

0175 AE LOTE	de	12	moedas	romanas	-	Follis,	vários	impera-
dores

N/C BC	a	
MBC

30	€

0176 Ag/
AE

LOTE	de	13	moedas	romanas	-	vários	imperadores N/C BC	a	
MBC

130	€

0177 AE LOTE	de	14	moedas	romanas	-	vários	imperadores N/C BC	a	
MBC

25	€

0178 AE LOTE	de	16	moedas	romanas	-	Follis,	sestércio,	etc.
vários	imperadores

N/C BC	a	
BC+

20	€

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL
D. SANCHO I (1185 - 1211)

1001 B Metade	de	Dinheiro							(cortado) 02.02v BC+ 240	€

1002 B Dinheiro							(extensas	falhas	no	bordo	e	orla) 03.? BC+ 50	€

D. SANCHO II (1223 - 1248)
1003 B Dinheiro							(patina	escura) 02.02 BC 30	€

1004 B Dinheiro						 08.01 BC+ 50	€

1005 B Dinheiro										 08.04 MBC-	a	
BC+

30	€

1006 B Dinheiro							(pontos	de	verdete) 08.04 BC 25	€

1007 B Dinheiro							(descentrado) 08.13 BC+ 15	€

1008 B Dinheiro							 08.16 BC+ 15	€

1009 B Dinheiro 09.03 BC+	/	
MBC

250	€

1010 B Dinheiro 11.04 BC 20	€

1011 B Dinheiro 22.04 BC+ 40	€

1012 B Dinheiro 25.02 BC+ 50	€
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D. AFONSO III (1248 - 1279)
1013 B Dinheiro							(falhas	no	bordo;	A/	ressaltado) 01.01? MBC-	a	

BC+
15	€

1014 B Dinheiro							(disco	reduzido)							 01.08 BC 15	€

1015 B Dinheiro							(R/	ponto	de	verdete) 01.25 BC+ 20	€

1016 B Dinheiro							(falhas	no	bordo) 02.02 BC+ 15	€

1017 B Dinheiro							(disco	irregular) 02.14 MBC	 15	€

1018 B Dinheiro							(falhas	no	bordo) 02.15 MBC 20	€

1019 B Dinheiro 02.16 MBC- 15	€

1020 B Dinheiro 02.34? BC 15	€

D. DINIS I (1279 - 1325)
1021 B Dinheiro 04.15 MBC-	a	

BC+
20	€

1022 B Dinheiro							(falhas	no	bordo) 04.18 MBC 20	€

1023 B Dinheiro							(descentrado)					A/	:D:REX… 04.22v MBC 25	€

1024 B Dinheiro 04.23 BC 15	€

1025 B Dinheiro							(com	verdete	A/	e	R/) 04.37 BC 20	€

1026 B Dinheiro							A/	D⦂REX 06.0v MBC-	a	
BC+

250	€

1027 B Dinheiro							(falhas	no	bordo) 07.29 MBC 20	€

1028 B Dinheiro							 07.51v BC+ 25	€

D. AFONSO IV (1325 - 1357)
1029 B Dinheiro							(falhas	no	bordo	e	orla)				 07.06 BC 100	€

1030 B Dinheiro 06.02 MBC-	a	
BC+

280	€

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1031 B Dinheiro							(disco	irregular) 02.03 BC+ 20	€

1032 B Pilarte	Coroado							(pontos	de	verdete) 07.03 MBC 55	€

1033 B Grave 11.02 MBC 100	€

1034 B Barbuda			L							(A/	com	vinco) 33.04 MBC-	a	
BC+

360	€

1035 B Barbuda			PORT							(ressaltada;	disco	irregular;	
patina	irizada)

38.01 MBC 585	€

1036 B Barbuda			P							(extensas	falhas	no	bordo	e	orla;	
partida)

39.02 BC+ 200	€

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1037 Ae Real	Preto							(bordo	corroído) 01.02 BC 25	€

1038 Ae Real	Preto							(disco	irregular;	verdete) 02.06 BC- 30	€

1039 B Quarto	Real	Cruzado 08.01 MBC+ 380	€
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1040 B Meio	Real	10	Soldos							(vincada) 18.01 BC+ 50	€

1041 B Meio	Real	Atípico			PO							(disco	irregular) 32.04? BC- 420	€

1042 B Meio	Real	Cruzado							(disco	reduzido) 34.05 BC+ 50	€

1043 B Meio	Real	Branco							(orla	corroída) 39.01 BC+ 400	€

1044 B Meio	Real	Branco							(disco	reduzido) 39.05 MBC-	a	
BC+

480	€

1045 B Real	10	Soldos 44.03 MBC	a	
MBC-

45	€

1046 B Real	10	Soldos							(vincada) 46.02 BC- 15	€

1047 B Real	Branco 52.01 MBC 60	€

1048 B Real	Branco								(cunhagem	muito	imperfeita;	disco	
de	espessura	irregular)

52.01? BC- 25	€

1049 B Real	Branco 52.02 BC+ 30	€

1050 B Real		3	1/2	libras							(descentrado) 54.07 BC+ 50	€

1051 B Real		3	1/2	libras							(disco	reduzido;	verdete) 54.0? BC 25	€

D. DUARTE I (1433 - 1438)
1052 B Real	Preto							(disco	reduzido;	verdete) 02.? BC- 25	€

1053 B Real	Preto							(	disco	reduzido;	R/	descentrado) 02.21 BC 125	€

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1054 Ae Meio	Real	Preto							(letra	monetária	sob	A) 02.04v BC 25	€

1055 Ae Meio	Real	Preto		P 03.03 BC	a	
BC-

30	€

1056 Ae Meio	Real	Preto							(sujo;	verdete) 04.01 BC+ 35	€

1057 Ae Ceitil							(pontos	de	verdete) 06.04 BC+ 20	€

1058 Ae Ceitil	 06.06 BC 40	€

1059 Ae Ceitil							(zonas	com	verdete) 12.01 BC+ 25	€

1060 Ae Ceitil			C							(disco	reduzido) 14.02 BC 20	€

1061 B Cotrim							(disco	reduzido;	pontos	c/	verdete) 16.01 BC- 150	€

1062 Ar Espadim							(disco	imperfeito;	fracturado) 20.? BC+ 100	€

D. JOÃO II (1481 - 1495)
1063 Ae Ceitil 05.01 BC 35	€

1064 Ar Vintém 14.14 BC+ 90	€

1065 Ar Vintém 14.23 BC	/	
BC-

40	€

1066 Ar Vintém 16.01 BC	a	BC- 40	€

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1067 Ae Ceitil							(sujo) 02.08 BC 15	€

1068 Ae Ceitil							(falha	no	bordo;	verdete) 03.01 BC+ 15	€
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1069 Ae Ceitil							(disco	irregular) 03.01 BC+ 10	€

1070 Ar Meio	Vintém 17.01 BC 15	€

1071 Ar Vintém 26.02 MBC-	a	
BC+

30	€

1072 Ar Vintém							(furo	na	orla	do	escudo) 26.05 BC+ 20	€

1073 Ar Vintém							(disco	reduzido) 27.08 MBC+ 45	€

1074 Ar Vintém							(disco	reduzido) 28.? BC 25	€

1075 Ar Tostão			OV 45.07 MBC 160	€

1076 Ar Tostão			OV 45.15 MBC- 75	€

1077 Ar Tostão			OV							R/	…SIGLOQ… 45.15v MBC	a	
MBC-

140	€

1078 Ar Tostão			VL								R/	início	da	legenda	“9	horas” 50.07v MBC- 120	€

D. JOÃO III (1521 - 1557)
1079 Ae Ceitil							(disco	reduzido) 04.02 BC 20	€

1080 Ae Três	Reais							(disco	reduzido) 13.03 BC- 20	€

1081 Ae X	Reais							(pequeno	furo	no	campo) 15.20 BC	a	BC- 35	€

1082 Ar Real	Português							(patina	escura) 67.03 BC	/	BC- 100	€

1083 Ar Real	Português							(fendido) 69.07 BC 120	€

1084 Ar Real	Português							(disco	reduzido) 71.01 MBC- 475	€

1085 Ar Real	Português 79.02 BC	a	BC- 135	€

1086 Ar Real	Português	Dobrado								(R/	NN	direitos) 90.39v MBC 290	€

1087 Ar Tostão			VL							(limpo) 98.01 MBC+ 190	€

1088 Ar Tostão 139.01 MBC	a	
MBC-

170	€

1089 Ar Tostão			P 144.03 MBC-	/	
MBC

480	€

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1090 Ae Ceitil							(R/	zonas	c/	verdete) 04.03 MBC-	/	

BC
40	€

1091 Ae Ceitil							(disco	reduzido) 05.01 BC+ 75	€

1092 Ae Real			“R”							(sujo) 08.02 BC	a	BC- 45	€

1093 Ae Real			“S”							 15.01 BC-	/	BC 15	€

1094 Ae Três	Reais						 18.02 BC	a	BC- 25	€

1095 Ar Vintém							(mossas	no	campo) 29.14 BC+ 30	€

1096 Ar Vintém 29.29 MBC+	/	
MBC

160	€

1097 Ar Meio	Tostão 37.02 BC+	a	BC 50	€

1098 Ar Tostão 50.05 MBC-	a	
BC+

130	€
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1099 Ar Tostão							R/	orla	manchada 50.06 MBC+ 230	€

D. ANTÓNIO PRIOR DO CRATO (1580 - 1583)
1100 Ae Dois	Reais				(furo	no	campo	e	orla) 02.01 BC	a	BC- 400	€

1101 Ae Quatro	Reais		 04.03 BC	a	BC- 250	€

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1102 Ar Tostão							A/	escudo	ressaltado 15.14 MBC-	a	

BC+
375	€

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1103 Ar Vintém					 01.07 BC+	a	BC 185	€

1104 Ar Vintém							(disco	reduzido) 01.07 BC	a	BC- 65	€

1105 Ar Vintém 01.14 BC 50	€

1106 Ar Meio	Tostão							(disco	irregular) 02.04 MBC-	a	
BC+

140	€

1107 Ar Meio	Tostão							A/	e	R/	orlas	parcialmente	oblitera-
das

02.05 MBC-	a	
BC+

140	€

1108 Ar Meio	Tostão							(disco	reduzido;	fenda	no	campo	e	
orla)

02.? MBC- 50	€

1109 Ar Tostão 14.09? MBC-	a	
BC+

185	€

1110 Ar Tostão							(disco	reduzido) 14.? BC+ 125	€

1111 Ar Tostão 15.? BC+ 125	€

D. FILIPE III  (1621 - 1640)
1112 Ar Meio	Tostão 03.01 BC+	a	BC 170	€

1113 Ar Meio	Tostão							(orla	c/	falha;	parcialmente	oblit-
erada)

03.? BC+ 75	€

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1114 Ae Real	e	Meio 01.01 BC 70	€

1115 Ae Real	e	Meio 01.03? BC+	a	BC 25	€

1116 Ae Três	Reis 04.04 BC	a	BC- 35	€

1117 Ae V	Reis							(limpo) 05.01 BC+	a	BC 55	€

1118 Ar Vintém							(A/	e	R/	orla	parcialmente	obliterada) 13.03 BC+ 50	€

1119 Ar Vintém							A/	escudo	ressaltado 17.01 MBC- 99	€

1120 Ar Meio	Tostão	1641							(patina	escura) 38.03 MBC-	a	
BC+

120	€

1121 Ar Meio	Tostão 46.03 MBC-	a	
BC+

35	€

1122 Ar Meio	Tostão 46.06 MBC-	a	
BC+

40	€

1123 Ar Meio	Tostão			P 47.04 MBC-	a	
BC+

50	€
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1124 Ar Meio	Tostão			P 47.10 BC+ 50	€

1125 Ar Meio	Tostão			P							(IN.HOC…	/	IN.HOC…) 47.14 MBC-	a	
BC+

200	€

1126 Ar Meio	Tostão			E							(extensa	fractura	na	orla	e	
legenda)

48.01 BC+ 55	€

1127 Ar Quatro	Vinténs			P 53.10 MBC	/	
MBC+

485	€

1128 Ar Tostão							A/	ligeiro	ressalto;	descentrado 75.09? MBC- 200	€

1129 Ar Tostão			P							A/	descentrado 78.05 MBC 290	€

1130 Ar Meio	Cruzado							(disco	defeituoso	e	fendido) 85.01 BC+	/	BC- 150	€

1131 Ar Carimbo	120							s/	tostão	Sebastião	2º	tipo 115.06 BC+ 100	€

D. AFONSO VI (1656 - 1667)
1132 Ar Dois	Vinténs							A/	descentrado 13.12 BC+ 60	€

1133 Ar Meio	Tostão 18.02 MBC-	a	
BC+

40	€

1134 Ar Meio	Tostão							R/	descentrado 18.04 MBC-	a	
BC+

50	€

1135 Ar Meio	Tostão 18.07 BC+ 35	€

1136 Ar Tostão							(disco	reduzido) 22.01 MBC-	a	
BC+

900	€

1137 Ar Tostão							(patina	escura;	riscado	c/	abrasivo) 25.01 BC+ 100	€

1138 Ar Tostão 25.18 BC- 20	€

1139 Ar Tostão							(disco	reduzido) 25.? MBC-	a	
BC+

25	€

1140 Ar Carimbo	100							s/	LXXX	J4 40.01 MBC-	a	
BC+

150	€

1141 Ar Carimbo	250							s/	Meio	Cruzado	J4			(Cruz	Canto-
nada)

42.03v MBC- 125	€

D. PEDRO - Príncipe Regente (1667 - 1683)
1142 Ae Três	Reis							R/	zona	c/	verdete 03.10 BC+ 30	€

1143 Ae V	Reis 06.04 BC	a	BC- 45	€

1144 Ae X	Reis 12.06 BC- 30	€

1145 Ar Vintém 17.03 MBC 110	€

1146 Ar Vintém 18.03 MBC-	a	
BC+

40	€

1147 Ar Dois	Vinténs	 20.01 BC 50	€

MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO P. R.  (1677 - 1683)
2001 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	v. 46.02 MBC+ 120	€
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2002 Ae 4	Vinténs	ND		e.	3	h 49.02 BC- 30	€

2003 Ar Tostão			ND			e.	h. 52.01 MBC 240	€

D.  PEDRO II (1683 - 1706)
2004 Ae 1	1/2		real	1699	e.	h.	 01.01 MBC-	 10	€

2005 Ae 1	1/2		real	1703	e.	h. 04.01 MBC-	 20	€

2006 Ae III			Reis				1699	e.	h. 05.03 MBC- 20	€

2007 Ae III			Reis				1699	e.	h. 06.01 BC 20	€

2008 Ae V				Reis	1703		e.	h.			 12.03 MBC- 25	€

2009 Ae X				Reis	1699		e.	h.	 15.01 MBC 20	€

2010 Ae X				Reis	1703		e.	h.	 n/C BC 20	€

2011 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 27.03 MBC 35	€

2012 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 32.01 BC 30	€

2013 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	v.	Porto 33.01 MBC+	 30	€

2014 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	v.	Porto 33.05 MBC+	 40	€

2015 Ar 3		Vinténs				ND		e.	v. 35.05 MBC+ 50	€

2016 Ar 3		Vinténs				ND		e.	v.	Porto		“PORTVG	s/ponto” 40.0v MBC- 20	€

2017 Ar Tostão			ND			e.	3	h.		Coroa	de	Príncipe 48.01 BC 70	€

2018 Ar Tostão			ND			e.	3	h.		Coroa	de	Príncipe 48.01 RGL 100	€

2019 Ar Tostão			ND			e.	v. 44.02 MBC- 25	€

2020 Ar Tostão			1690			e.	v.	Porto 47.01 MBC	 35	€

2021 Ar Tostão			1691			e.	v.	Porto 47.02 MBC 60	€

2022 Ar Tostão			1693			e.	v.	Porto 47.04 MBC 65	€

2023 Ar Tostão			1700			e.	v.	Porto 46.08 BC 35	€

2024 Ar Tostão			1700			e.	v.	Porto 46.08 MBC-	 55	€

2025 Ar Tostão			1702			e.	v.	Porto 45.04 MBC-	 45	€

2026 Ar Tostão			1702			e.	v.	Porto 45.04 MBC-	 48	€

2027 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 50.05 BC+ 110	€

2028 Ar 6		Vinténs			ND			e.	v. 49.02 BC+ 25	€

2029 Ar 6		Vinténs			1704			e.	v.	Porto 52.05 MBC-	 260	€

2030 Ar 1/2	Cruzado	1687			e.	v.				 59.03 MBC-	 80	€

2031 Ar 12		Vinténs	1688			e.	v.				 61.01 MBC	 80	€

2032 Ar 12		Vinténs	1689			e.	h.				 61.04 MBC+ 100	€

2033 Ar 12		Vinténs	1689			e.	h.				 61.04 MBC+ 150	€

2034 Ar 12		Vinténs	1690		Porto			e.	v.				 65.02 MBC 125	€

2035 Ar Cruzado				1687		e.	v.	 73.02 MBC 150	€

2036 Ar Cruzado				1687		e.	v.	 73.02 MBC+ 160	€

2037 Ar Cruzado				1689		e.	h.	 74.05 MBC	 490	€
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2038 Ar Cruzado				1698		e.	v.		Porto	 91.05 MBC+ 1	150	€

2039 Av Quartinho	1200	Réis	1689	e.	v.	“Cerceada” 93.02 MBC	- 620	€

D.  JOÃO V (1706-1750)
2040 Ae 1	1/2		real	1714	e.	h.	 04.01 BC- 20	€

2041 Ae III		Reis	1712			e.	h. 08.02 BC 50	€

2042 Ae III		Reis	1714			e.	h. 11.01 MBC 40	€

2043 Ae III		Reis	1714			e.	h. 08.03 MBC	 40	€

2044 Ae III		Reis	1720			e.	h. 11.06 MBC- 35	€

2045 Ae III		Reis	1724			e.	h.		“.V	DEI	GRATIA” 12.04 MBC-	 180	€

2046 Ae III		Reis	1724			e.	h.		 12.03 MBC-	 220	€

2047 Ae III		Reis	1733			e.	v.		 12.06 BC 25	€

2048 Ae III		Reis	1738			e.	v. 13.07 MBC	 30	€

2049 Ae V		Reis	1712			e.	h.		-		Rara 14.01 MBC	 1	500	€

2050 Ae V				Reis	1713		e.	h.		“DG	PORT.” 14.n/C MBC 40	€

2051 Ae V				Reis	1713		e.	h. 14.03 MBC+ 70	€

2052 Ae V				Reis	1714		e.	h. 14.07 MBC-	 40	€

2053 Ae V				Reis	1721		e.	h. 15.06 MBC	 75	€

2054 Ae V				Reis	1728		e.	v.	 19.01 BC 10	€

2055 Ae V				Reis	1728		e.	v.	 19.01 MBC- 25	€

2056 Ae V				Reis	1732		e.	v.	 18.07 BC 15	€

2057 Ae V				Reis	1736		e.	v.	 18.07 BC+ 20	€

2058 Ae V				Reis	1737		e.	v.	 19.04 BC+ 15	€

2059 Ae V				Reis	1738		e.	v.	 19.07 MBC- 30	€

2060 Ae V				Reis	1742		e.	v.	 19.09 MBC	 50	€

2061 Ae V				Reis	1743		e.	v.		“Com	pontos	de	zebre” 19.11 BC- 10	€

2062 Ae X				Reis	1713		e.	h.	 20.02 MBC-	 80	€

2063 Ae X				Reis	1713		e.	h.	“Escassa” 25.01 MBC 120	€

2064 Ae X				Reis	1720		e.	h.	 26.01 BC 30	€

2065 Ae X				Reis	1720		e.	h.	 27.01 BC- 20	€

2066 Ae X				Reis	1720		e.	h.	 22.06 MBC 35	€

2067 Ae X				Reis	1721		e.	h.	 22.12 MBC 85	€

2068 Ae X				Reis	1723		e.	h.	 33.03 MBC-	 40	€

2069 Ae X				Reis	1724		e.	h.	 33.04 MBC-	 30	€

2070 Ae X				Reis	1727		e.	h.	 34.01 MBC	 30	€

2071 Ae X				Reis	1734		e.	v. 34.12 MBC-	 20	€

2072 Ae X				Reis	1737		e.	v. 34.20 MBC-	 20	€

2073 Ae X				Reis	1742		e.	v.		“Limpa” 35.06 MBC+ 55	€
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2074 Ae X				Reis	1745		e.	v. 35.11 Q./MBC+ 30	€

2075 Ae X				Reis	1747		e.	v. 35.14 MBC 30	€

2076 Ae X				Reis	1748		e.	v.		“Limpa” 35.18 MBC+ 55	€

2077 Ar Vintém	“c/	pequeno	furo” 38.02 MBC 15	€

2078 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 45.01 MBC 25	€

2079 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 48.01 MBC-	 20	€

2080 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 45.03 BC 10	€

2081 Ar 3	Vinténs				ND		e.	h. 57.02 MBC-	 20	€

2082 Ar 3		Vinténs			ND		e.	v. 55.01 MBC	 20	€

2083 Ar 3		Vinténs				ND		e.	v. 57.01 MBC-	 25	€

2084 Ar Tostão			ND			e.	h. 59.01 MBC- 35	€

2085 Ar Tostão			ND			e.	h. 59.01 MBC-	 35	€

2086 Ar Tostão			ND			e.	h. 61.04 MBC	 30	€

2087 Ar Tostão			1707			e.	v.	Porto 65.01 MBC-	 90	€

2088 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 68.01 MBC- 20	€

2089 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 69.04 MBC- 40	€

2090 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 70.01 BC- 10	€

2091 Ar 12		Vinténs	1747			e.	h.				 75.02 MBC-	 30	€

2092 Ar 12		Vinténs	1748			e.	h.				 76.02 BC+ 25	€

2093 Ar 12		Vinténs	1749			e.	h.				 76.03 MBC	 30	€

2094 Ar Cruzado	1750		e.	h. 79.01 MBC-	 50	€

2095 Ar Cruzado	1750		e.	h. 81.01 MBC	 70	€

2096 Ar Cruzado	1750		e.	h. 83.01 MBC-	 80	€

2097 Av Cruzado	Novo	“Pinto”		1720		 84.03 MBC+ 130	€

2098 Av 1/2	Escudo	1731	M		v.	s. 115.05 MBC	 425	€

D.  JOSÉ I  (1750-1777)
2099 Ae III			Reis	1751	“I”	e.	v. 01.01 MBC 10	€

2100 Ae III			Reis	1764	“J”	e.	v. 04.01 MBC+ 15	€

2101 Ae III			Reis	1764	“J”	e.	v. 04.01 MBC+ 20	€

2102 Ae V				Reis	1752	“I”	e.	v.	 05.04 MBC-	 10	€

2103 Ae V				Reis	1754	“J”	e.	v.	 06.02 BC 30	€

2104 Ae V				Reis	1754	“I”	e.	v.	 05.07 BC+ 10	€

2105 Ae V				Reis	1776	“J”	e.	v.	 06.08 MBC- 35	€

2106 Ae X				Reis	1751	-	I		e.	v. 08.01 MBC	- 25	€

2107 Ae X				Reis	1754	-	I		e.	v. 08.05 MBC+ 40	€

2108 Ae X				Reis	1765	-	J		e.	v. 09.07 Q./MBC+ 35	€

2109 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 12.02 Q./MBC+ 35	€
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2110 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 12.03 MBC	 25	€

2111 Ar 3	Vinténs				ND		e.	h. 13.02 MBC 40	€

2112 Ar Tostão			ND			e.	h. 19.02 Q./MBC+ 30	€

2113 Ar Tostão			ND			e.	h.		“X	da	marquinha	invertido” 19.03 MBC-	 70	€

2114 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 22.03 MBC+ 35	€

2115 Ar 12		Vinténs	1752	(I)			e.	h.				 26.01 Q./MBC+ 50	€

2116 Ar 12		Vinténs	1763	(J)			e.	h.				 30.02 MBC-	 30	€

2117 Ar 12		Vinténs	1766	(J)			e.	h.				 30.04 BC+ 30	€

2118 Ar 12		Vinténs	1768	(J)			e.	h.				 30.07 MBC- 35	€

2119 Ar 12		Vinténs	1774	(J)			e.	h.				 30.08 BC+ 50	€

2120 Ar 12		Vinténs	1775	(J)			e.	h.				 30.10 MBC-	 380	€

2121 Ar Cruzado		1762		“J”		e.	h.		 35.01 MBC- 100	€

2122 Ar Cruzado		1763		“J”		e.	h.		 35.02 MBC	 140	€

2123 Ar Cruzado		1766		“J”		e.	h.		 35.03 MBC+ 85	€

2124 Ar Cruzado		1766		“J”		e.	h.		 35.03 MBC-	 40	€

2125 Ar Cruzado		1766		“J”		e.	h.		 35.03 MBC	 80	€

2126 Ar Cruzado		1768		“J”		e.	h.		 35.04 MBC 40	€

2127 Ar Cruzado		1774		“J”		e.	h.		 35.05 Q./MBC+ 690	€

2128 Ar Peça	1774		Lisboa 53.26 MBC 550	€

D. MARIA I  E  D. PEDRO III  (1777 - 1786)
2129 Ae III		Reis	1777			e.	v.		 01.02 MBC-	 20	€

2130 Ae V				Reis	1782		e.	v.	 02.05 MBC 20	€

2131 Ae V				Reis	1785		e.	v.	 02.06 MBC	 25	€

2132 Ae V				Reis	1778		e.	v.	 02.03 MBC-	 15	€

2133 Ae X				Reis	1777		e.	v. 04.01 MBC 20	€

2134 Ae X				Reis	1777		e.	v. 04.02 BC- 10	€

2135 Ae X				Reis	1782		e.	v. 04.04 Q./Bela 45	€

2136 Ae X				Reis	1782		e.	v. 05.05 Q./MBC+ 30	€

2137 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	v. 06.03 MBC	 35	€

2138 Ar Tostão			ND			e.	v. 08.01 MBC 45	€

2139 Ar Tostão			ND			e.	v. 08.01 MBC 48	€

2140 Ar Tostão			ND			e.	v. 10.01 BC+ 35	€

2141 Ar 6		Vinténs			ND			e.	v. 12.01 MBC- 85	€

2142 Ar 12		Vinténs	1780		e.	v.				 16.02 MBC 60	€

2143 Ar 12		Vinténs	1780		e.	v.				 16.02 BC- 15	€

2144 Ar 12		Vinténs	1781		e.	v.				 16.03 MBC	 40	€

2145 Ar 12		Vinténs	1782		e.	v.				 15.06 MBC 40	€
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2146 Ar 12		Vinténs	1784		e.	v.				 16.06 Q./Bela 100	€

2147 Ar 12		Vinténs	1784		e.	v.				 16.06 Q./MBC+ 50	€

2148 Ar 12		Vinténs	1785		e.	v.				 16.07 MBC-	 120	€

2149 Ar Cruzado	1779		e.	v. 17.02 Q./MBC+ 100	€

2150 Ar Cruzado	1780		e.	v. 18.02 MBC	 40	€

2151 Ar Cruzado	1780		e.	v. 18.02 MBC- 35	€

2152 Ar Cruzado	1781		e.	v. 17.04 Q./MBC+ 45	€

2153 Ar Cruzado	1782		e.	v. 17.05 Q./MBC+ 40	€

2154 Ar Cruzado	1782		e.	v. 18.12 MBC+ 110	€

2155 Ar Cruzado	1782		e.	v. 18.12 Q./MBC+ 50	€

2156 Ar Cruzado	1782		e.	v.		“.D.GPORT.”		n/	Catalogada 18.n/C MBC+ 250	€

2157 Ar Cruzado	1782		e.	v.		“.PORTETALG.”		n/	Catalogada 18.n/C MBC	 800	€

2158 Ar Cruzado	1784		e.	v. 18.13 MBC	 100	€

D. MARIA I  (1786 - 1799)
2159 Ae III		Reis	1797			e.	v.		 01.01 BC+ 10	€

2160 Ae V				Reis	1791		e.	v.	 02.01 BC+ 20	€

2161 Ae V				Reis	1792		e.	v.	 02.02 MBC-	 20	€

2162 Ae V				Reis	1797		e.	v.	 02.03 MBC	 15	€

2163 Ae V				Reis	1799		e.	v.	 02.04 MBC	 15	€

2164 Ae X				Reis	1791		e.	v. 04.01 MBC	 35	€

2165 Ae X				Reis	1799		e.	v. 03.04 BC 20	€

2166 Ae X				Reis	1799		e.	v. 03.04 MBC	 20	€

2167 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 05.01 Q./MBC+ 20	€

2168 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 07.01 Q./MBC+ 20	€

2169 Ar 3	Vinténs				ND		e.	v. 09.01 Q./MBC+ 30	€

2170 Ar 3		Vinténs			ND		e.	v. 08.01 MBC	 25	€

2171 Ar 3	Vinténs				ND		e.	h. 09.01 BC 10	€

2172 Ar Tostão			ND			e.	h. 12.01 MBC	 25	€

2173 Ar Tostão			ND			e.	h. 12.01 MBC	 25	€

2174 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 13.01 BC- 15	€

2175 Ar 6		Vinténs			ND			e.	v.	“Ponto	no	final	da	legenda”		n/	
Catalogada

14.v MBC 45	€

2176 Ar 12		Vinténs	1793		e.	h.				 16.04 MBC	 70	€

2177 Ar 12		Vinténs	1793		e.	h.				 15.05 MBC-	 40	€

2178 Ar 12		Vinténs	1794		e.	h.				 16.05 MBC	- 175	€

2179 Ar 12		Vinténs	1799		e.	h.	“Recunhada	sobre	300	reis	dos	
Açores”

15.08 MBC 120	€

2180 Ar Cruzado		1788		e.	h.		 18.01 Q./Bela 920	€
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2181 Ar Cruzado	1793		e.	h.		“Furo	tapado	às	12	h” 18.04 MBC	 10	€

2182 Ar Cruzado	1793		e.	h.	 17.03 Q./MBC+ 50	€

2183 Ar Cruzado	1793		e.	h.	 17.03 MBC	- 25	€

2184 Ar Cruzado	1795		e.	h.	 18.06 MBC 35	€

2185 Ar Cruzado	1796		e.	h.	 17.08 MBC+ 40	€

2186 Ar Cruzado	1797		e.	h.	 17.09 MBC	 25	€

2187 Ar Cruzado		1798		e.	h.		“Cruz	Simples	Coroa	Alta” 18.10 Q./Bela 70	€

2188 Ar Cruzado	1798		e.	h.	 17.10 MBC- 30	€

D. JOÃO P. R.  (1799 - 1816)
2189 Ae III			Reis	1804		e.	h. 01.01 BC 10	€

2190 Ae V				Reis	1814		e.	v.	 04.06 BC+ 10	€

2191 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 13.01 MBC 15	€

2192 Ar 3	Vinténs				ND		e.	h. 15.01 BC 10	€

2193 Ar Tostão			ND			e.	h.		“Mossa	às	1	h” 16.01 MBC	- 25	€

2194 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 19.03 MBC+ 55	€

2195 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 19.01 MBC 25	€

2196 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 19.02 MBC 25	€

2197 Ar Cruzado					1800		e.	h. 22.02 MBC 60	€

2198 Ar Cruzado					1807		e.	h. 26.05 MBC 30	€

2199 Ar Cruzado					1808		e.	h. 26.12 MBC 40	€

2200 Ar Cruzado					1809		e.	h.		 26.06 MBC	 30	€

2201 Ar Cruzado				1810		e.	h.		 26.08 MBC 35	€

2202 Ar Cruzado				1811		e.	h.		 26.09 MBC- 25	€

2203 Ar Cruzado				1812		e.	h.		 26.10 MBC+ 30	€

2204 Ar Cruzado				1812		e.	h.		 25.11 MBC	 25	€

2205 Ar Cruzado				1814		e.	h.		 24.06 Q./MBC+ 30	€

2206 Ar Cruzado				1815		e.	h.		 24.07 MBC+ 25	€

2207 Ar Cruzado				1816		e.	h.		 24.08 Q./Bela 30	€

D. JOÃO VI  (1816 - 1826)
2208 Ae V				Reis	1824		e.	v.	 02.07 BC- 10	€

2209 Ae X				Reis	1824		e.	v. 03.09 BC+ 15	€

2210 Br Pataco	1821 04.04 BC 5	€

2211 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 07.01 MBC 20	€

2212 Ar 3	Vinténs				ND		e.	h. 08.04 MBC-	 15	€

2213 Ar Tostão			ND			e.	h. 09.01 MBC 30	€

2214 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 10.04 MBC	 40	€

2215 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 10.01 MBC	 60	€
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2216 Ar 12		Vinténs	1818	e.	h.	“com	furo” 11.01 BC+ 35	€

2217 Ar Cruzado					1818		e.	h.		 12.01 Q./MBC+ 80	€

2218 Ar Cruzado	1819		e.	h.	“Mal	gravado	entre	as	9	e	as	11h” 12.11 Q./MBC+ 40	€

2219 Ar Cruzado					1819		e.	h.		 12.02 MBC	 45	€

2220 Ar Cruzado					1819		e.	h.		 12.11 Bela 175	€

2221 Ar Cruzado				1820		e.	h.		 12.03 Q./MBC+ 50	€

2222 Ar Cruzado				1820		e.	h.		 12.12 Bela 120	€

2223 Ar Cruzado				1821		e.	h.		 12.04 Q./Bela 65	€

2224 Ar Cruzado				1822		e.	h.		 12.05 MBC 70	€

2225 Ar Cruzado				1823		e.	h.		 12.17 Bela 170	€

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2226 Br Pataco	1828 01.07 MBC 170	€

2227 Ar Cruzado				1826		e.	h.		PETRUS	IV	(sem	ponto)	 07.02 MBC	 200	€

D. MIGUEL (1828 - 1834)
2228 Ae V				Reis	1829		e.	v.	 01.01 BC 15	€

2229 Ae V				Reis	1829		e.	v.	 01.02 Q./Bela 150	€

2230 Ae X		Reis	1829		e.	v. 02.01 BC+ 25	€

2231 Ae X		Reis	1829		e.	v. 02.01 MBC-	 45	€

2232 Ae X				Reis	1831		e.	v. 02.04 MBC 25	€

2233 Ae X				Reis	1833		e.	v. 02.05 BC+ 45	€

2234 Br Pataco	1830 04.05 BC	+ 25	€

2235 Br Pataco	1833 04.19 MBC-	 35	€

2236 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 05.01 Q./Bela 100	€

2237 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 05.01 Bela 145	€

2238 Ar 3	Vinténs			ND		e.	h. 06.02 MBC-	 45	€

2239 Ar Tostão			ND			e.	h. 07.01 Q/Bela 120	€

2240 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 09.01 Q./MBC+ 70	€

2241 Ar 12		Vinténs	1830			e.	h.				 10.03 Q./MBC+ 100	€

2242 Ar Cruzado				1828		e.	h.		 12.01 Bela 625	€

2243 Br Lote	de	3	Patacos	1831	-	1832	-	1833 04.0- BC 40	€

D. MARIA II  (1834 - 1853)
2244 Ae X				Reis	1830		e.	v. 02.01 MBC 20	€

2245 Ae X				Reis	1836		e.	v. 11.02 MBC	 15	€

2246 Ae X				Reis	1837		e.	h. 12.02 BC- 5	€

2247 Ae X				Reis	1839		e.	h. 12.04 MBC 15	€

2248 Ar Cruzado					1833		e.	h.		 16.01 Q./Bela 100	€

2249 Ar Cruzado					1833		e.	h.		 16.01 MBC 60	€
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2250 Ar Cruzado					1834		e.	h.		 16.02 MBC 50	€

2251 Ar Cruzado					1835		e.	h.		 16.03 Q./Sob. 120	€

2252 Ar Cruzado					1835		e.	h.		 16.03 MBC+ 40	€

2253 Ar Cruzado					1836		e.	h.		 16.05 MBC 50	€

2254 Ar Cruzado					1836		e.	h.		 16.05 MBC+ 95	€

2255 Ar Cruzado					1837		e.	h.		 16.07 MBC+ 2	250	€

SISTEMA DECIMAL
2256 Ae V				Reis	1848		e.	h.	 32.03 Q./MBC+ 25	€

2257 Ae V				Reis	1850		e.	h.	 32.04 MBC-	 15	€

2258 Ae V				Reis	1853		e.	h.	 32.06 MBC	 20	€

2259 Ae X				Reis	1846		e.	h.		 33.08 MBC- 15	€

2260 Ae X				Reis	1846		e.	h.		 33.08 Bela 100	€

2261 Ae X		Reis	1847 33.09 MBC-	 30	€

2262 Ae X		Reis	1850 33.10 MBC+ 50	€

2263 Ae X		Reis	1852 33.12 MBC 20	€

2264 Ae X		Reis	1853 33.13 MBC 50	€

2265 Ae XX		Reis	1847 34.01 Q./MBC+ 30	€

2266 Ae XX		Reis	1847 34.01 MBC 25	€

2267 Ae XX		Reis	1848 34.02 MBC-	 30	€

2268 Ae XX		Reis	1850 34.04 BC 15	€

2269 Ar Tostão	-	100	Réis	1851 36.01 MBC	 50	€

2270 Ar Tostão	-	100	Réis	1853 37.01 MBC+ 30	€

2271 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1843 38.04 MBC 80	€

2272 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1839		Rara 39.03 MBC- 1	100	€

2273 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1841 39.04 MBC	 30	€

2274 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1842 39.06 MBC	 30	€

2275 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1844			“Escassa” 39.09 MBC 65	€

2276 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1846 39.11 Q./MBC+ 30	€

2277 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1847 39.13 MBC 30	€

2278 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1848 39.14 Q./MBC+ 95	€

2279 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1844 40.04 Q./MBC+ 185	€

2280 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1844 40.04 MBC-	 125	€

2281 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1845 40.05 MBC 180	€

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2282 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1855 01.01 MBC 50	€

2283 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1861 01.03 MBC+ 10	€

2284 Ar Tostão	-	100	Réis	1854 02.01 MBC 20	€
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2285 Ar Tostão	-	100	Réis	1859 03.03 Q./MBC+ 100	€

2286 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1856 07.02 Q/Bela 45	€

2287 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1856 07.02 Bela 185	€

2288 Av 1/10	de	Coroa	1000	Réis	1855 09.01 Q./Sob. 160	€

2289 Av 1/10	de	Coroa	1000	Réis	1855 09.01 Bela 160	€

2290 Av 1/10	de	Coroa	1000	Réis	1855 09.01 MBC 120	€

2291 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1856	 10.01 MBC 210	€

D. LUÍS I  (1861 - 1889)
2292 Ae III		Reis	1868			e.	h. 01.01 Bela 20	€

2293 Ae III		Reis	1868			e.	h. 01.01 MBC+ 10	€

2294 Ae III			Reis	1874		e.	h. 01.02 Bela 15	€

2295 Ae V				Reis	1867		e.	h. 02.01 Q./Bela 20	€

2296 Ae V				Reis	1875		e.	h.	 02.08 MBC+ 15	€

2297 Ae V				Reis	1876		e.	h.	 02.09 MBC-	 15	€

2298 Ae V				Reis	1877		e.	h.	 02.10 Q./Bela 45	€

2299 Ae V				Reis	1878		e.	h.	 02.11 Bela 20	€

2300 Ae X		Reis	1870		e.	h. 04.03 BC 100	€

2301 Ae X		Reis	1873		e.	h. 04.05 MBC	 20	€

2302 Ae X		Reis	1873		e.	h. 04.05 Q./Bela 50	€

2303 Ae X		Reis	1883		e.	h. 05.02 Q./Sob. 30	€

2304 Ae XX		Reis	1871 06.03 MBC 35	€

2305 Ae XX		Reis	1873 06.04 MBC 20	€

2306 Ae XX		Reis	1873 06.04 Bela 45	€

2307 Ae XX		Reis	1874 06.05 Q./Bela 40	€

2308 Ae XX		Reis	1874 06.05 Bela 50	€

2309 Ae XX		Reis	1883		e.	h.		“Bonita	patine” 07.02 Bela 30	€

2310 Ae XX		Reis	1884		e.	h. 07.03 Q./Bela 20	€

2311 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1874 08.05 MBC 25	€

2312 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1875 08.07 MBC 175	€

2313 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1876 08.09 MBC 15	€

2314 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1877 08.11 Q./Bela 20	€

2315 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1877 08.11 MBC	 10	€

2316 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1879 08.12 MBC 10	€

2317 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1880 08.14 Bela 20	€

2318 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1880 08.14 MBC+ 10	€

2319 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1886 08.16 MBC 10	€

2320 Ar Tostão	-	100	Réis	1865 09.02 BC- 15	€



 – 29 –

2321 Ar Tostão	-	100	Réis	1871 09.06 BC- 15	€

2322 Ar Tostão	-	100	Réis	1872 09.07 BC 15	€

2323 Ar Tostão	-	100	Réis	1874 09.08 MBC+ 60	€

2324 Ar Tostão	-	100	Réis	1875 09.10 BC 15	€

2325 Ar Tostão	-	100	Réis	1880 09.17 Q./Bela 20	€

2326 Ar Tostão	-	100	Réis	1886 09.20 MBC 10	€

2327 Ar Tostão	-	100	Réis	1888 09.22 MBC 20	€

2328 Ar Tostão	-	100	Réis	1888 09.22 Q/Bela 25	€

2329 Ar Tostão	-	100	Réis	1889 09.23 MBC+ 10	€

2330 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1871 11.05 BC+ 25	€

2331 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1888 11.20 MBC 15	€

2332 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1863 12.01 BC- 20	€

2333 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1868 12.06 BC+ 20	€

2334 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1870 12.07 BC+ 20	€

2335 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1875 12.11 MBC-	 25	€

2336 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1877 12.14 MBC 90	€

2337 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1877			“Mossas	no	busto” 12.14 BC+ 75	€

2338 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1879 12.16 MBC+ 50	€

2339 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1887 12.19 MBC+ 15	€

2340 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1888 12.20 Bela 25	€

2341 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1888 12.20 Q./Bela 20	€

2342 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1889 12.22 Bela 20	€

2343 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1889 12.22 Q./Bela 15	€

2344 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 MBC- 190	€

2345 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 MBC 170	€

2346 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 MBC 210	€

2347 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1865 13.02 MBC-	 170	€

D. CARLOS I  (1889 - 1908)
2348 Ae 5	Réis		1897 01.06 Bela 30	€

2349 Ae 5	Réis		1899 01.08 SOB 10	€

2350 Ae 5	Réis		1901 01.10 MBC 40	€

2351 Ae 5	Réis		1904 01.11 MBC+ 15	€

2352 Ae 5	Réis		1906 01.13 Bela 3	€

2353 Ae 5	Réis		1906 01.13 MBC+ 5	€

2354 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1893 04.01 Q./Bela 10	€

2355 Ar Tostão	-	100	Réis	1890 06.02 BC 25	€

2356 Ar Tostão	-	100	Réis	1891 06.04 MBC 20	€
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2357 Ar Tostão	-	100	Réis	1893 06.05 MBC 10	€

2358 Ar Tostão	-	100	Réis	1894 06.06 Q./Bela 285	€

2359 Ar Tostão	-	100	Réis	1898 06.09 MBC+ 15	€

2360 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1892 08.03 MBC 25	€

2361 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1903 08.08 Bela 70	€

2362 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1903 08.08 Q./MBC+ 50	€

2363 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1891 11.01 Bela 15	€

2364 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1891 11.01 Q./Bela 13	€

2365 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1892 11.03 MBC+ 20	€

2366 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1892 11.03 Bela 18	€

2367 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1893 11.05 MBC+ 20	€

2368 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1895 11.08 MBC+ 65	€

2369 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1896 11.10 Bela 20	€

2370 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1896 11.10 MBC+ 15	€

2371 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1900 11.15 MBC-	 430	€

2372 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1901 11.16 MBC 40	€

2373 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1906		6/3 11.18 Q./Bela 40	€

2374 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899		“Proof-like” 13.02 MBC+	 37	€

2375 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 MBC+ 25	€

2376 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 Bela 40	€

2377 Ar 1000	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	Marítimo	
para	a	Ìndia

14.01 Q./Bela 20	€

D. MANUEL  II  (1908 - 1910)
2378 Ae 5	Réis		1910 01.01 Bela 5	€

2379 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1908	 04.01 Q./Bela 12	€

2380 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	Marquês	de	Pombal 05.01 MBC+ 25	€

2381 Ar Dez	Tostões	-	1000	Réis	1910	Guerra	Peninsular 07.01 Q./Bela 100	€

ADENDA
2382 Ar D.	Sebastião	-	tostão	(disco	fendido) 50.29 MBC 90	€

2383 Av D.	João	V	-	quartinho	1745	Lisboa 88.25 Q/Bela 380	€

2384 Av D.	João	V	-	quartinho	1733	Lisboa 89.03 MBC+ 320	€

2385 Av D.	João	V	-	1/2	escudo	1732	 110.13 MBC 175	€

2386 Av D.	João	V	-	1/2	escudo	1740 110.19 Q/MBC+ 285	€

2387 Av D.	Maria	II	-	1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	2500	Réis	1851 43.01 Bela 370	€

2388 Av D.	Pedro	V	-	1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1857 10.02 MBC- 150	€

2389 Av D.	Pedro	V	-	1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1860 11.03 MBC- 150	€

2390 Av D.	Luís	I	-	1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 MBC 160	€
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2391 Av D.	João	P.	R.	-	Peça	1805	 32.02 Bela 1300	€

REPÚBLICA PORTUGUESA
PORTUGAL CONTINENTAL

3001 Br $01	1920			P	aberto 01.04 Bela 5	€

3002 Br $01	1921 01.05 Bela 30	€

3003 Br $01	1921			 01.05 Q/Bela 20	€

3004 Br $02	1920 03.02 MBC+ 5	€

3005 Br $02	1921 03.03 Q/Sob 25	€

3006 Br $05	1920 05.01 Bela 65	€

3007 Br $05	1920 05.01 Q/Bela 25	€

3008 Br $05	1921 05.02 Bela 5	€

3009 Br $05	1922 05.03 MBC+ 245	€

3010 Br $05	1922 05.03 MBC 120	€

3011 Cn $10	1921 08.02 Q/Sob 15	€

3012 Br $10	1926 09.03 Bela 15	€

3013 Br $10	1930 09.04 MBC 60	€

3014 Br $10	1930 09.04 MBC 60	€

3015 Br $10	1938 09.05 Q/Sob 70	€

3016 Br $10	1938 09.05 MBC 25	€

3017 Br $10	1938 09.05 MBC	- 10	€

3018 Br $10	1940 09.06 MBC 5	€

3019 Br X	centavos	1942 10.01 Q/Sob 20	€

3020 Br X	centavos	1943 10.02 Q/Sob 20	€

3021 Br X	centavos	1944 10.03 Q/Sob 20	€

3022 Br X	centavos	1945 10.04 Bela 20	€

3023 Br X	centavos	1945 10.04 Q/Bela 15	€

3024 Br X	centavos	1947 10.06 Q/Sob 15	€

3025 Br X	centavos	1948 10.07 Q/Bela 25	€

3026 Br X	centavos	1949 10.08 Q/Sob 10	€

3027 Br X	centavos	1950 10.09 MBC+ 20	€

3028 Br X	centavos	1954 10.14 Q/Sob 25	€

3029 Ar $20	1913 12.01 MBC+ 30	€

3030 Br $20	1924 15.01 Q/Sob 16	€

3031 Br $20	1925 15.02 Bela 9	€

3032 Br XX	centavos	1942 16.01 Bela 20	€

3033 Br XX	centavos	1949 16.06 Q/Sob 15	€

3034 Bral $50	1924 19.01 MBC+ 80	€
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3035 Bral $50	1626 19.03 Q/Bela 20	€

3036 Alp $50	1927 20.01 MBC 10	€

3037 Alp $50	1928 20.02 MBC 10	€

3038 Alp $50	1930 20.04 Bela 120	€

3039 Alp $50	1935 20.06 MBC+ 120	€

3040 Alp $50	1940 20.08 Bela 60	€

3041 Alp $50	1944 20.09 Q/Sob 10	€

3042 Alp $50	1947 20.12 Bela 6	€

3043 Ar 1$00	1910		5	Outubro 22.01 Q/Sob 100	€

3044 Ar 1$00	1910		5	Outubro 22.01 MBC+ 25	€

3045 Ar 1$00	1915 23.01 Bela 25	€

3046 Ar 1$00	1915 23.01 MBC+ 25	€

3047 Ar 1$00	1916 23.02 Bela 35	€

3048 Bral 1$00	1924 24.01 Bela 60	€

3049 Bral 1$00	1926 24.02 MBC+ 110	€

3050 Bral 1$00	1926 24.02 MBC 80	€

3051 Alp 1$00	1927 25.01 Bela 65	€

3052 Alp 1$00	1928 25.02 Bela 85	€

3053 Alp 1$00	1929 25.03 Bela 85	€

3054 Alp 1$00	1930 25.04 Q/Bela 190	€

3055 Alp 1$00	1935 25.06 MBC+ 600	€

3056 Alp 1$00	1935 25.06 MBC 200	€

3057 Alp 1$00	1940 25.08 Bela 40	€

3058 Ar 2$50	1932 30.01 Q/Bela 20	€

3059 Ar 2$50	1932 30.01 MBC- 10	€

3060 Ar 2$50	1933 30.02 Q/Bela 25	€

3061 Ar 2$50	1940 30.04 Bela 10	€

3062 Ar 2$50	1945 30.08 Bela 10	€

3063 Ar 2$50	1947 30.10 Bela 15	€

3064 Cn 2$50	1963 31.01 Q/Sob 16	€

3065 Cn 2$50	1963 31.01 Bela 15	€

3066 Cn 2$50	1964 31.02 Q/Sob 20	€

3067 Cn 2$50	1966 31.05 Sob 22	€

3068 Cn 2$50	1966 31.05 Q/Sob 15	€

3069 Ar 5$00	1932 35.01 MBC 20	€

3070 Ar 5$00	1933 35.02 Q/Bela 10	€

3071 Ar 5$00	1937 35.04 MBC- 50	€
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3072 Ar 5$00	1942 35.06 Bela 10	€

3073 Ar 5$00	1943 35.07 Bela 40	€

3074 Ar 5$00	1946 35.08 Q/Sob 25	€

3075 Ar 5$00	1946 35.08 MBC- 10	€

3076 Ar 5$00	1948 35.10 Bela 10	€

3077 Cn 5$00	1966 37.04 Bela 10	€

3078 Ar 10$00	1928		Batalha	Ourique 42.01 Bela 28	€

3079 Ar 10$00	1928		Batalha	Ourique 42.01 Bela 18	€

3080 Ar 10$00	1928		Batalha	Ourique 42.01 Bela 15	€

3081 Ar 10$00	1932 43.01 Bela 30	€

3082 Ar 10$00	1932 43.01 Bela 30	€

3083 Ar 10$00	1933 43.02 MBC+ 40	€

3084 Ar 10$00	1933		mossa	junto	bordo 43.02 MBC- 15	€

3085 Ar 10$00	1934		mossa	junto	bordo 43.03 MBC- 15	€

3086 Ar 10$00	1937 43.04 MBC 80	€

3087 Ar 10$00	1937 43.04 MBC 65	€

3088 Ar 10$00	1940 43.05 MBC+ 15	€

3089 Ar 10$00	1942 43.06 MBC+ 210	€

3090 Ar 10$00	1942 43.06 MBC 200	€

3091 Ar 10$00	1948 43.07 Bela 60	€

3092 Ar 10$00	1948 43.07 MBC+ 50	€

3093 Ar 10$00	1960		Infante	D.Henrique 45.01 Bela 8	€

PORTUGAL INSULAR
AÇORES
D. JOSÉ I

4001 Ae V	Reis	1750				Limpa 02.01 Bc+ 35	€

4002 Ae V	Reis	1751				Limpa 02.02 Bc+ 30	€

D. MARIA I
4003 Ar 75	Reis	1794 04.01 Bc+ 40	€

4004 Ar 75	Reis	1795 04.02 Bc 20	€

4005 Ar 150	Reis	1795 05.02 MBC 80	€

4006 Ar 300	Reis	1794 06.04 MBC 80	€

D. LUIS I
4007 Ae 20	Reis	1865 03.01 MBC+ 20	€

4008 Ar Car.GP	Coroado	sobre	Cruzado	1820 25.06 MBC 160	€

D. CARLOS I
4009 Ae 5	Reis	1901 01.01 MBC+ 40	€



 – 34 –

4010 Ae 5	Reis	1901 01.01 MBC 20	€

4011 Ae 10	Reis	1901 02.01 Q/Bela 30	€

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

D. MARIA I E PEDRO III
4012 Ar 10	Macutas	1783 08.01 MBC 270	€

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
4013 Ae 1/4	Macuta	1814 01.01 MBC 110	€

4014 Ae XX	Reis	1697	C/Carimbo	Escudete 10.05 MBC 140	€

D.MARIA II
4015 Ae 1	Macuta	1783	C/Car.Esc.Coroado	Car.Belo 05.05 MBC 425	€

D. PEDRO V
4016 Ae 1/2	Macuta	1858 01.01 MBC 20	€

REPÚBLICA
4017 Cn $20	1921 10.01 MBC 10	€

4018 Br $20	1949 11.02 MBC 10	€

4019 Br $50	1955 16.03 MBC+ 15	€

4020 Cn 2$50	1953 18.01 MBC+ 20	€

4021 Ar 20$00	1952 22.01 Q/Sob 10	€

4022 Ar 20$00	1955 22.02 Q/Sob 10	€

BRASIL
D. JOÃO PRINCÍPE REGENTE

4023 Ae XX	Reis	1774	C/Car.Esc.no	reverso	e	anverso N/C MBC 80	€

CABO VERDE
REPÚBLICA

4024 Br $10	1930 02.01 MBC+ 7	€

4025 Alp $50	1930 04.01 MBC- 10	€

4026 Alp 1$00	1930 07.01 MBC 16	€

4027 Alp 1$00	1930 07.01 Bc 7	€

4028 Alp 1$00	1949 08.01 Sob 25	€

4029 Ar 10$00	1953 12.01 Q/Sob 10	€

GUINÉ
REPÚBLICA

4030 Alp $50	1933 06.01 MBC- 22	€

4031 Alp 1$00	1933 09.01 MBC 12	€

4032 Ae 1$00	1946 10.01 Q/Bela 5	€

4033 Ae 1$00	1973 11.01 Bela 10	€
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4034 Ar 10$00	1952 14.01 Q/Bela 40	€

4035 Ar 10$00	1952 14.01 MBC+ 20	€

INDIA PORTUGUESA
D. SEBASTIÃO

4036 Ae Bazaruco	N/D		Goa 05.01 Bc 40	€

4037 Ae Bazaruco	N/D		Goa 09.01 Bc+ 50	€

4038 Cal Dinheiro	N/D		Malaca 26.01 MBC 120	€

4039 Cal Dinheiro	N/D		Malaca 26.01 MBC- 50	€

D. Pedro II
4040 Ar Xerafim	1(6)9()		c/	marcas	de	cambistas	ori 10.? Bc+ 100	€

D. JOSÉ I
4041 Ae Meia	Tanga	N/D		Goa 36.01 Bc 75	€

D. MARIA I
4042 Ar Rupia	1806		Diu 37.01 MBC 150	€

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
4043 Ae 7	2/4	Reis		N/D		Moeda	do	AG 05.02 MBC- 50	€

D. JOÃO VI
4044 Ae 6	Reis	N/D	 20.01 Bc 20	€

D. MIGUEL I
4045 Ae 1/2	Tanga	N/D		Goa 01.01 Bc/Bc- 10	€

4046 Ae Tanga	N/D		Bordo	estalado 02.01 Bc+ 30	€

D. PEDRO V
4047 Ar Rupia	1856		Goa 09.01 Bc+ 100	€

D. CARLOS I
4048 Ae 1/8	Tanga	MCMIII 02.02 Bc 10	€

4049 Ae 1/4	Tanga	MCMI 03.01 Bc/Bc+ 10	€

4050 Ar 1	Rupia	1903 05.01 MBC- 20	€

4051 Ar	 1	Rupia	1904 05.02 MBC 22	€

REPÚBLICA
4052 Br 1	Tanga	1952		Env. 03.01 Bela 10	€

4053 Cn 4	Tangas	1934 05.01 MBC 55	€

4054 Cn 1/4	Rupia	1947 06.01 Q/Sob 25	€

4055 Ar 1/2	Rupia	1936 07.01 Bela 50	€

4056 Cn 1/2	Rupia	1952 08.02 MBC+ 10	€

4057 Ar 1	Rupia	1912 09.01 MBC- 20	€

4058 Ar 1	Rupia	1935 10.01 Bela 30	€

4059 Cn 1$00	1958 16.01 MBC 5	€
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MACAU
REPÚBLICA

4060 Br 5	Avos	1952 01.01 Q/Sob 22	€

4061 Ar 1	Pataca	1952 16.01 Sob 11	€

4062 Ar 5	Patacas	1952 22.01 Q/Bela 10	€

4063 Ar 5	Patacas	1971 23.01 Bela 10	€

4064 Cn 5	Patacas	1984 24.04 Q/Sob 18	€

4065 Cn 5	Patacas	1985 24.05 Q/Sob 17	€

4066 Ar 20	Patacas	1974		Ponte	Taipa 29.01 Bela 12	€

4067 Ar 20	patacas	1974		Ponte	Taipa 29.01 Bela 12	€

MOÇAMBIQUE
D. JOÃO V

4068 Ae 15	Reais	N/D		Env. 02.03 Bc+ 175	€

REPÚBLICA
4069 Ae $10	1936 01.01 Bela 25	€

4070 Ae $20	1941 05.01 Q/Bela 20	€

4071 Cn 1$00	1936		Limpa 14.01 Bc+ 20	€

4072 Alp 1$00	1951 16.02 Bela 20	€

4073 Ar 2$50	1942 19.02 Bela 25	€

4074 Cn 2$50	1952		 20.01 Bela 100	€

4075 Cn 2$50	1955 20.04 MBC+ 15	€

4076 Ar 5$00	1935 22.01 MBC 10	€

4077 Ar 5$00	1949 22.02 Q/Bela 20	€

4078 Ar 10$00	1952 27.01 Q/Sob 18	€

4079 Ar 10$00	1954 27.02 Bela 35	€

4080 Ar 10$00	1966 27.05 MBC 5	€

SÃO TOMÉ E PRINCÍPE
D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE

4081 Ae 20	Reis	1813	R 01.01 MBC+ 140	€

D.	JOÃO	VI

4082 Ae 20	Reis	1819		Peunia 01.03 MBC- 70	€

REPÚBLICA
4083 Alp $10	1929 01.01 Q/Sob 25	€

4084 Alp $50	1928 07.01 MBC 17	€

4085 Alp $50	1948 08.01 Bela 50	€

4086 Ar 5$00	1951 19.01 MBC+ 10	€

4087 Ar 50$00	1970 26.01 Q/Bela 8	€
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TIMOR
REPÚBLICA

4088 Ae 10	Avos	1945 01.01 MBC 120	€

4089 Alp 20	Avos	1945 02.01 MBC+ 45	€

4090 Ar 50	Avos	1945 03.01 MBC 50	€

4091 Br $10	1958 04.01 MBC 10	€

4092 Ar 10$00	1964 15.01 MBC 9	€

ADENDA
INDIA PORTUGUESA

4093 Ar D.	João	V		-			Rupia		1747 77.24 MBC 315	€

D I V E R S O S
EIXOS VERTICAIS

5001 Br $10												1965		eixo	vertical,	patine 10.26 MBC+ 50	€

5002 Al $10												1974		eixo	vertical 11.05 Bela 10	€

5003 Al $10												1974		eixo	vertical 11.05 Bela 10	€

5004 Br $20												1951		eixo	vertical 16.08 MBC 30	€

5005 Br $20												1964		eixo	vertical 16.21 MBC+ 60	€

EIXOS DESVIADOS
5006 Br $20												1968		eixo	às	19	h Bela 10	€

5007 Cn 2$50										1983		eixo	às	20	h 31.28 Bela 15	€

5008 Cn 5$00										1981		eixo	às	19	h 37.21 Q/	Sob 80	€

DINHEIRO PRIMITIVO
5009 Ar Brinco	de	orelha	(pendente)			9,52	g ------ ------ 43	€

5010 Br Pato,	16	g ------ ------ 18	€

5011 Br Pato,	32	g ------ ------ 20	€

5012 Br Pato,	100	g ------ ------ 27	€

5013 Br Esfera	c/	gravuras,	75	g ------ ------ 15	€

5014 Br Esfera	c/	gravuras,	150	g ------ ------ 25	€

MOEDAS VICIADAS ou FALSAS
5015 Ae 1	Centavo	1922		VICIADA ------ MBC 8	€

5016 Sn 2$50										1937			FALSA,	em	estanho ------ MBC 10	€

5017 Alp 1$00				1935,			data	viciada ------ MBC+ 20	€

FICHAS  TOKENS
5018 Ar LOUIS	XVI,		Extraordinaire	des	Guerres		1776 ------ MBC+ 12	€

5019 Bral 50	centavos	1926	R/	letras	A.	P.	T. ------ MBC 25	€

5020 __ Lote	de	8	fichas,	tokens,	frança	e	outros,	Cu;	Br;	Al	
;	etc.

------ Bc	e	
MBC

25	€



 – 38 –

5021 Fe Lote	de	3	fichas	Casino	de	Espinho,	10$00	(2)	e	
20$00

Belas 7	€

MINIATURAS
5022 Al Lote	de	3	miniaturas	:	2$50	caravela	mas	c/	data	1970	

e	5$00	1977(2)
------ Belas 7	€

MEDALHAS
5023 Ar Papa	Paulo	VI		R/	Porta	Santa	Ano	Santo	1975		 Bela 10	€

5024 Ar Papa	Paulo	VI,	R/	Pietá Bela 10	€

5025 Cn 2	½	Ecus	–	Infante	D.	Henrique;	5	Euros	–	Filipa	de	
lencastre,	Lote	2		ex.	

Bela 6	€

5026 Cn 2	½	Ecus	–	D.	João	II,	Lote	2		ex.	 Bela 6	€

5027 Cn 5	Ecus	-		Filipa	de	lencastre,	Lote	2		ex.	 Bela 6	€

5028 ___ Medalhas	DEVOCIONAIS,	Lote	de	10	ex.	do	Sec,	
XVII	a	sec.	XX,	mod.		desde	12	mm	a	430	mm

Bc	a	
MBC

40	€

CARIMBOS POLÍTICOS
5029 Ar 10$00	1933	,	c/	3	carimbos	foice	e	martelo	anv.		e	

reverso
MBC+ 85	€

OUTROS
5030 ------ Caixa	em	madeira	c/	16	tabuleiros	p/	moedas	42	x	36	

x	20	cm
------ ------ 50	€

5031 ------ Conjunto	de	7	canetas	de	tinta	permanente,	antigas ------ ------ 5	€

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
6001 Cn AFGHANISTAN	:	25	pul	1953 944 Bela 2	€

6002 Br/
Ni/
Bral

ALBANIA	:	1	lek	1996;	5	leke	1995;	10	leke	1996					
3	ex.	

75/76/77 Belas 10	€

6003 Al/
Cn

								“					:	20,	50	leke	1996					2	ex. 78/79 Belas 10	€

6004 Cn ANGOLA	:	2,	5,	20	kwanzas					3	ex.		 84/85/87 MBC/
Belas

2	€

6005 Ae/
Cn

ARGENTINA	:	1	cent	1891;	2	cent	1892;	5	cent	1916					
3	ex.

32/33/34 MBC 20	€

6006 Ni/
Lt

									“										:	50	cent	1941,	1988						2	ex. 14/74 Sob 5	€

6007 Lt/L/
Ni

									“										:	10	cent	1988;	1	peso	1984,	25	peso	
1968					3	ex.

73/66/38 Sob 3	€

6008 Ni/
Aço

									“										:	25	peso	1964,	1966					2	ex. 36 Sob 4	€

6009 Al/
Br

									“										:	100	peso	1978,	1979,	1981					3	ex. 57/60 Sob 5	€

6010 Al/
Br

									“										:	100	australes	1990;	1	cent	1993					2	ex. 103/113a Sob 3	€
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6011 Ar AUSTRALIA	:	6	pence	1914 25 MBC 10	€

6012 Ar AUSTRIA	:	Thaler	1780					cópia Bela 14	€

6013 Ar 							“							:	2	schilling	1932 2848 Bela 50	€

6014 Ar 							“							:	2	schilling	1932 2849 Bela 20	€

6015 Ar 							“							:	2	schilling	1934 2852 Bela 15	€

6016 Ar 							“							:	2	schilling	1935 2855 Bela 15	€

6017 Ar 							“							:	2	schilling	1936 2858 Bela 10	€

6018 Ae BELGIAN	CONGO	:	5	cent	1887 3 Bela 15	€

6019 Ae 						“														“						:	10	cent	1889							patine 4 Q/Bela 15	€

6020 Aço BRAZIL	:	50	cruzeiros	1985 294.2 Sob 2	€

6021 Cn BRITISH	EAST	AFRICA	:	1	penny	1936 16 Sob 6	€

6022 Lt 					“											“											“						:	2	schilling	1938 24 Bela 10	€

6023 Br 					“											“											“						:	1	cent	1955,	1956,	1957,	
1958					4	ex.

35 Sob 3	€

6024 Ar BULGARIA	:	2	leva	1912 32 MBC+ 10	€

6025 Cn 								“								:	2	leva	1981 124 Proof 10	€

6026 Cn 								“								:	2	leva	1981 125 Proof 10	€

6027 Cn 								“								:	2	leva	1981 126 Proof 10	€

6028 Cn 								“								:	2	leva	1981 127 Proof 10	€

6029 Cn 								“								:	2	leva	1981 129 Proof 10	€

6030 Cn 								“								:	2	leva	1987 158 Proof 10	€

6031 Cn 								“								:	2	leva	1987 159 Proof 10	€

6032 Cn 								“								:	2	leva	1981 161 Proof 10	€

6033 Cn 								“								:	2	leva	1981 162 Proof 10	€

6034 Cn 								“								:	2	leva	1981 163 Proof 10	€

6035 Cn 								“								:	2	leva	1988 165 Proof 10	€

6036 Cn 								“								:	2	leva	1988 166 Proof 10	€

6037 Ar 									“							:	5	leva	1974					 91 Proof 14	€

6038 Ar 									“							:	5	leva	1974					 92 Proof 16	€

6039 Ae CANADA	:	1/2	penny	1844 Tn18 Bela 12	€

6040 Br 						“							:	1	cent	1950;	1	cent	1964					2	ex. 41/49 MBC 1	€

6041 Ar 						“							:	25	cent	1967;	50	cent	1965					2	ex. 68/63 Belas 10	€

6042 vários CAPE	VERDE	:	1;	5;	10;	20	esc	1994					4	ex. 27/31/32/33 Sob 8	€

6043 Cn 					“									“					:	100	esc	1990 25 Q/Bela 10	€

6044 Cn 					“									“					:	200	esc	1995 35 Sob 10	€

6045 Ni CENTRAL	AFRICAN	STATES	:	500	franc	1976	E 12 Q/Sob 6	€

6046 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1977	B 12 Q/Sob 6	€
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6047 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1977	D 12 Sob 6	€

6048 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1977	E 12 Sob 6	€

6049 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1979	B 12 Q/Sob 6	€

6050 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1979	D 12 Q/Sob 6	€

6051 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1982	D 12 Q/Sob 6	€

6052 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1984	A 12 Sob 6	€

6053 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1984	B 12 Sob 6	€

6054 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1984	D 12 Q/Sob 6	€

6055 Ni 								“														“													“						:	500	franc	1984	E 12 Sob 6	€

6056 Lt CEYLON	:	2	cent	1955 124 Bela 2	€

6057 Av CHAD	:	3.000	franc	2017					John	F.	Kennedy Proof 33	€

6058 Cn CHINA	:	1	yuan	1990				XI	Jogos	Asiáticos					2	ex. 264/266 Sob 15	€

6059 Br CHINA	EMPIRE:	5	x	1	cash				vários	imperadores						
5	ex.

MBC 20	€

6060 Ni COLOMBIA	:	10	pesos	1990	 281.1 MBC+ 1	€

6061 Av 									“								:	100	pesos	1968	 231 Proof 190	€

6062 Ni COMORO	ISLANDS	:	25	franc	1982 14 Sob 5	€

6063 Av COOK	ISLANDS	:	50	dollar	1992 132 Proof 215	€

6064 Ni/
Aço

COSTA	RICA	:	5	colones	1993;	10	colones	1983					2	
ex.

214.3
215.1

Sob 4	€

6065 Al CROATIA	:	1	lipa	1995						FAO 13 Sob 3	€

6066 Bi-
Me

								“						:	25	kuna	1998				Expo	Lisabon				Barco 63 UNC 10	€

6067 Cn CUBA	:	25	cent	1988	e	1989					2	ex. 360/361 Sob 12	€

6068 Ni CYPRUS	:	10	cent	1993 56.3 Sob 2	€

6069 Ar CZECHOSLOVAKIA	:	10	korun	1966 61 Sob 7	€

6070 Ar 															“															:	20	korun	1933 17 Bela 10	€

6071 Ar 															“															:	25	korun					Jan	Evangelista 66 Q/Sob 7	€

6072 Ar DENMARK	:	12	skilling	1719 513 MBC 70	€

6073 Br 								“								:	2	ore	1927 827.2 MBC+ 20	€

6074 Ar 								“								:	2	kroner	1930 42 Q/Sob 18	€

6075 Bral 								“								:	10	kroner	1989 867 Bela 7	€

6076 Bral 								“								:	10	kroner	1991 867.2 Sob 10	€

6077 Bral 								“								:	20	kroner	1990 870 Sob 10	€

6078 Bral 								“								:	20	kroner	1990 871 Sob 10	€

6079 Bi-
Me

ECUADOR	:	100	sucres	1995 96 Sob 5	€

6080 Bi-
Me

								“								:	1.000	sucres	1996 99 Sob 5	€
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6081 Br EGYPT	:	10	para		ano	6 241 MBC 7	€

6082 Br 						“						:	20	para		ano	5 244 MBC+ 9	€

6083 Br 						“						:	1/20	qirsh	1911 301 MBC+ 10	€

6084 Br 						“						:	1/2	millieme	1924 330 Q/Sob 14	€

6085 Cn 						“						:	2	1/2	milliemes	1933 356 Bela 8	€

6086 Al 						“						:	10	milliemes	1972									erro	de	cunhagem AA26 Sob 9	€

6087 Ar ETHIOPIA	:	1	birr	1889 5 MBC- 43	€

6088 Bi-
Me

								“							:	1	birr	2002 78 Bela/
Sob

2	€

6089 Ar 								“							:	50	birr	1981 66 FDC 22	€

6090 Lt 								“							:	10	cent	1969 45.1 Bela 2	€

6091 Av 								“							:	10	dollar	1966					Proof 38 Proof 190	€

6092 Cn ERITREA	:	1;	5;	10;	25;	50;	100	cent	1997			6	ex.			
Proc.	Independência

43/44/45
46/47/48

UNC 5	€

6093 Ni 							“							:	1,	5	cent	1997					2	ex. 43/44 Sob 4	€

6094 Ni 							“							:	10,	25	cent	1997					2	ex. 45/46 Sob 5	€

6095 Ni 							“							:	50	cent	1997					 47 Sob 4	€

6096 Ni 							“							:	100	cent	1997 48 Sob 5	€

6097 Ar FRANCE	:	1	franc	1888	A 822 MBC+ 5	€

6098 Ar 							“						:	1	franc	1916;	2	franc	1908					2	ex. 841.1
814.1

Bela/
MBC

10	€

6099 Ar 							“						:	5	franc	N/D				1889-1989					Torre	Eiffel 133a Proof 12	€

6100 Bral	 							“						:	20	franc	1950	B						3	Plumes 916.2 Bela 10	€

6101 Ar 							“						:	50	franc	1977 941 Bela 18	€

6102 Ar 							“						:	100	franc	1986							Centenário	Estátua	da	
Liberdade

960 Sob 13	€

6103 Ar 							“						:	10	euro	2010						estojo	e	certificado					M.	
Teresa	e	J.	Paulo	II

Proof 34	€

6104 Al FRENCH	INDOCHINA	:	1	cent	1943 26 Bela 2	€

6105 Bral	 FRENCH	WEST	AFRICA	-	TOGO	:	25	franc	1957 9 Bela 3	€

6106 Ae GERMAN	EAST	AFRICA	:	1	heller	1907	J 7 MBC 10	€

6107 Ar GERMANY	:	1	mark	1898	A 14 Q/Bela 6	€

6108 Br 								“								:	1	pfennig	1966	D;	F;	G;	J					4	ex. 105 Sob 2	€

6109 Ar 								“								:	1/2	mark	1905 17 Bela 15	€

6110 Ar 								“								:	5	mark	1974	D;	F;	G;	J					4	ex. 112 Belas 10	€

6111 Bi-
Me

GREAT	BRITAIN	:	2	pound	1998 994 Bela 2	€

6112 Av 					“												“							:	Libra	1853						escudo 736 Q/Sob 440	€

6113 Al GUINEA	:	5	franc	1971 45 Q/Sob 2	€
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6114 Ar 						“						:	500	franc	1969						Jogos	Olimpicos	Munique 15 Proof 34	€

6115 Ae INDIA	:	XVIIII					Estados	Nativos			 MBC 10	€

6116 Ar 				“					:	10	rupees	1869-1948					Gandhi 610 Sob 5	€

6117 Ar 				“					:	50	rupees	1975 639 Proof 20	€

6118 Ae INDIA	BRITISH	:	1/4	anna	1833				Bombay 232 MBC 10	€

6119 Ar 				“											“						:	1	rupee	1940 556 MBC 25	€

6120 Ar 				“											“						:	1	rupee	1942 557 MBC 25	€

6121 Av IRAN	:	1	toman	1914 1073 Sob 190	€

6122 Ar 			“				:	2.000	dinares 110 MBC 8	€

6123 Ar ITALIAN	STATES		-		MILAN	:	Thaler	1796	M 239 MBC+ 60	€

6124 Ar/
Cn

ITALY	:	1	lira	1923;	5	lira	1927;	10	lira	1927					3	ex. 62/67.1
68.1

MBC 25	€

6125 Cn LIBERIA	:	5	dollar	1997					Diana				em	cápsula 445 Proof 12	€

6126 Av 						“						:	10	dollar	2005					25	aniv.	Krugerrand Proof 30	€

6127 Cn MALTA	:	10	liras	2005							João	Paulo	II Proof 12	€

6128 Ar MAURITIUS	:	25	rupees	1975						patine 40a Proof 12	€

6129 Ar 								“										:	50	rupees	1975						patine 41a Proof 16	€

6130 Av MONGOLIA	:	1000	tugrik	2014	Proof		Dsching	Khan 334 Proof 40	€

6131 Ni MOROCCO	:	1	franc	1924 36.1 MBC+ 4	€

6132 Cn MOZAMBIQUE	:	50	cent	1975 95 Sob 148	€

6133 vários 													“										:	50	cent;	1,	2	1/2,	5,	20	e	50	meticais	
1980				6	ex.	série	completa

Belas 10	€

6134 Cn 													“										:	1	metical	1975 96 Sob 58	€

6135 Cn 													“										:	2	1/2	meticais	1975 97 Sob 180	€

6136 Cn 													“										:	50	meticais	1983					FAO 106 Sob 10	€

6137 Cn 													“										:	50	meticais	1983					FAO 106 Sob 10	€

6138 Cn 													“										:	250	meticais	1985 107 Sob 10	€

6139 Br NETHERLANDS	:	2	1/2	cent	1877 108 BC+	a	
MBC

5	€

6140 Ar 												“											:	5	cent	1850 91 MBC+ 5	€

6141 Br 												“											:	5	cent	1974/75/76/77/78/79/80					7	ex. 181 Sob 2	€

6142 Cn NIUE	:	5	dollar	1987						Boris	Becker 1 Proof 4	€

6143 Cn PARAGUAY	:	50	cent;	1	peso;	2	peso	1925					3	ex. 12/13/14 Q/Belas 15	€

6144 Ar RUSSIA	:	50	kopek	1922 y83 MBC+ 20	€

6145 Ar 						“						:	10	rublos	1978					em	cápsula 159 Sob 20	€

6146 Ar 						“						:	10	rublos	1978					em	cápsula 160 Proof 20	€

6147 Av RWANDA	:	10	franc	2017				em	carteira	numerada UNC 16	€
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6148 Al/
Cn

SAUDI	ARABIA	-	YEMEN	:	2	X	1,	25,	50	fils	1964					
4	ex.

1/3/4 Sob 5	€

6149 Av SOLOMON	ISLANDS	:	1	dollar	2013					Estátua	de	
Zeus

264 Proof 30	€

6150 Av 									“														“							:	1	dollar	2013						Templo	
Artmisa

265 Proof 30	€

6151 Av 									“														“							:	1	dollar	2013						Kolosso	de	
Rhodes

267 Proof 30	€

6152 Av 									“														“							:	5	dollar	2011						Templo	
Artmisa

191 Proof 30	€

6153 Ar SOUTH	AFRICA	:	1	shilling	1944						Escassa 28 MBC 10	€

6154 Br SPAIN	:	10	cent	1878					Afonso	XII 675 BC+ 5	€

6155 Al/
Cn

					“					:	1	peseta	1997;	50	pesetas	1992					2	ex. 832/907 Sob 2	€

6156 Ar 					“					:	2	pesetas	1870			*77 65.4 MBC- 6	€

6157 Bral/
Cn

					“					:	5,	10,	25,	50,	100,	200	pesetas	1997					6	ex. 981/982
983/984
985/986

Sob 8	€

6158 Cn 					“					:	50	pesetas	1957						Franco 788 Q/Bela 4	€

6159 Ar 					“					:	100	pesetas	1966			*66						Franco 122 Q/Sob 8	€

6160 Bral 					“					:	500	pesetas	1997 924 Bela 12	€

6161 Ar 					“					:	2000	peseta	1994					 937 Bela 18	€

6162 Br SWEDEN	:	2	ore	1875 515 MBC 5	€

6163 Br 							“							:	5	ore	1902						peq.	mossa	no	bordo 533 MBC 5	€

6164 Ni 							“							:	10	ore	1947;	25	ore	1941	G					2	ex. 575/566 MBC+ 5	€

6165 Ni 							“							:	50	ore	1946 579 MBC+ 4	€

6166 Ar/
Cn

SWITZERLAND	:	5	rappen	1932;	3	x	10	rappen	
1919/39/73;	1/2	franc	1960				5	ex.

Belas 20	€

6167 Cn/
Ni

												“											:	10	rappen	1945;	20	rappen	1925					2	
ex.

26/29 Belas 15	€

6168 Ni 												“											:	20	rappen	1934 29 Q/Sob 10	€

6169 Ar 												“											:	1	franc	1887	 24 MBC- 5	€

6170 Ar 												“											:	2	franc	1940	e	1957					2	ex. 21 Belas 15	€

6171 Ar 												“											:	5	franc	1939 40 Bela 12	€

6172 Ar 												“											:	5	franc	1966 40 Bela 8	€

6173 Ar 												“											:	5	franc	1966 40 Bela 12	€

6174 Cn 												“											:	5	franc	1970;	1978					2	ex. 40a.1/56 Belas 7	€

6175 Cn 												“											:	5	franc	1977						Proof 55 Sob 7	€

6176 vários THAILAND	-	SIAM	:	Set	de	20	moedas	1874-1972 vários MBC 15	€
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6177 Ar TOGO	:	500	franc	N/D				1958-2000					Barco	Gorch	
Fock			em	cápsula

18 Proof 16	€

6178 Av TURKEY	:	25	kurush	1327					eixo	horizontal MBC 45	€

6179 vários UKRAINE	:	1,	2,	5,	10,	25,	50	kopiyok	1992-94	6	ex. 6/4a/7
1.1a
2.1a/3.1

Belas 3	€

6180 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA	:	1	dollar	1881	S 110 MBC 15	€

6181 Ar 						“														“																				“									:	1	dollar	1921	D 110 MBC 20	€

6182 Ar 						“														“																				“									:	1	dollar	1922 150 Bela 14	€

6183 Ar VATICAN	:	20	baiocchi	1863 173a Q/MBC+ 15	€

6184 Aço 								“						:	50	cent	1942								em	carteira 34 BNC 5	€

6185 Bral	 								“						:	50	cent	2010								em	carteiras					2	ex. BNC 8	€

6186 Bral	 								“						:	50	cent	2011;	2012						em	carteiras					2	ex. BNC 8	€

6187 Bral	 								“						:	50	cent	2014;	2015						em	carteiras					2	ex. BNC 8	€

6188 Aço 								“						:	1	lira	1942										em	carteira 35 BNC 5	€

6189 Al VIETNAM	:	5	hao	1946 2.1 Bela/
Sob

14	€

6190 Al 								“						:	1	dong	1946 3 MBC+ 27	€

6191 Ar WESTERN	SAHARA	:	500	pesetas	1992			Encontro	
Dois	Mundos

9.1 Proof 20	€

6192 Ar 								“															“						:	1000	pesetas	2000					Pedro	
Álvares	Cabral				

50 Proof 27	€

Lotes - Estrangeiro
6193 vários Lote	de	16	moedas	:	CHINA	-	vários	valores	e	datas vários 30	€

6194 Cn;	
Br

Lote	de	7	moedas	:	CROATIA	-	5,	10,	20,	50	Lipa;	1,	
2,	5	Kuna	

vários Belas	a	
Sob

5	€

6195 vários Lote	de	17	moedas	:	JAPAN	-	vários	valores	e	datas vários 10	€

6196 vários Lote	de	6	moedas	:	RUSSIA	-	vários	valores	e	datas vários 15	€

6197 vários Lote	de	54	moedas	:	Vários	Países vários Belas	a	
Sob

20	€

6198 vários Lote	de	110	moedas	:	Vários	Países vários 100	€

6199 Ae/
Cn/
Ar

Lote	de	360	moedas	:	Vários	Países vários 35	€

ADENDA
6200 BR EGIPTO,	Rei	Faruk,	10	Milliemes	1943	(AH	1362)		 361 SOB 10	€

6201 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	2	Piastres	1937	(AH	1356)		 365 SOB 30	€

6202 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	2	Piastres	1937	(AH	1356)		 365 SOB 30	€

6203 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	2	Piastres	1937	(AH	1356)		 365 SOB 30	€

6204 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	2	Piastres	1942	(AH	1361)	pátine 365 SOB 35	€
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6205 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	2	Piastres	1944	(AH	1363)		 369 SOB 15	€

6206 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	10	Piastres	1937	(AH	1356) 367 MBC+ 25	€

6207 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	10	Piastres	1937	(AH	1356)	pátine 367 Bela 40	€

6208 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	10	Piastres	1937	(AH	1356)		 367 SOB 50	€

6209 AR EGIPTO,	Rei	Faruk,	20	Piastres	1937	(AH	1356)		 368 SOB 200	€

6210 BR CEILÃO,	GRÃ-BRETANHA,	1	Cent	1928		 107 SOB 15	€

6211 BR GRÃ-BRETANHA,	Farthing	1924		 808.2 SOB 20	€

CÉDULAS e NOTAS
PORTUGAL e ULTRAMAR

Pick

7001 P Cédula	-		CASA	da	MOEDA,	5	cent,	5/04/1918,	série	FC			 AN	7 Nova 4	€

7002 P Cédula	-		CASA	da	MOEDA,	5	cent,	5/04/1918,	série		V				
lote	2	ex.	

AN	8 Nova 5	€

7003 P Cédula	-		CASA	da	MOEDA,	5	cent,	5/04/1918,	série		V				
lote	2	ex.	

AN	8 Nova 5	€

7004 P Cédula	-		CASA	da	MOEDA,	20	centavos,	4-08-1922,	
série	F

AN	14 Nova 5	€

 CÉDULAS CÂMARAS MUNICIPAIS;  
MISERICORDIAS; Particulares

7005 P ARCOS	DE	VALDEVEZ	série	completa		5;	10;	20;	
30	e	50	centavos

Novas 15	€

7006 P PINHEL			1	cent,			2ª	série 3233	E Nova 16	€

NOTAS  -   PORTUGAL Pick

7007 P 500		réis		30/09/1910		Ch.	73					3DL	MAEN,	dobra	
cent	,	papel	cansado		

105 MBC 9	€

7008 P 50	cent.		5/07/1918,	diretor:	João	Mota	Gomes	Júnior,	
ch.	1,	2FG	GRPO,	óxido;	perfuração,	papel	bom

111	(AN	
1A)

BC+ 10	€

7009 P 50	cent.		5/07/1918,	diretor:	José	Pereira	Cardoso,	ch.	
1,3NP,	papel	cansado

112 BC+ 10	€

7010 P 2$50		17/11/1922,	diretor:	João	Mota	Gomes	Júnior,	
ch.	1,		“CAPICUA”		1C			00900,	vinco	central

127 Q/	Nova 600	€

7011 P 2$50		18/11/1925,	diretor:	J.	Caeiro	da		Matta,	ch.	2		2	
L	H		12683,		dobras;	

127 BC 40	€

7012 P 5$00	-		13/01/1925,	diretor:	Ruy	Ennes	Ulrich,		ch.	4,	
dobras;	sujidade,	papel	cansado

133 BC 120	€

7013 P 20$00		1940		Ch.5;	dobrada	em	4;	perfurações 143 Reg 12	€

7014 P 20$00			29/08/1944	Ch.6	vincos;	dobras		EHC	10285 153 MBC 70	€

7015 P 20$00			25/05/1954	Ch.6	dobra,	bom	papel	TGK	08414 153 Bela 30	€

7016 P 20$00			27/01/1959					Ch.6										VXX	17419 153 Nova 40	€

7017 P 20$00			26/07/1960		Ch.6	A		AVQ	19689,		vest	dobra	,	Adm	 163 Nova 30	€

7018 P 20$00			26/07/1960		Ch.6	A		ANZ	07516,		vest	dobra	,	
Adm	João	E.	Raposo	de	Magalhães

163 MBC+ 10	€
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7019 P 20$00			26/07/1960		Ch.6	A		ANS	05581,		vest	dobra,	
Adm	Fernando	Emídio	da	Silva

163 MBC 8	€

7020 P 20$00			27/07/1971	Ch.	8		;	Lote	de	3	ex.		Assinaturas	
diferentes

173 Novas 6	€

7021 P 50$00		24/06/1955	Ch.	7			 160 Nova 40	€

7022 P 50$00		24/06/1955	Ch.	7						vest	dobras;	bom	papel 160 MBC+ 38	€

7023 P 50$00		24/06/1955	Ch.	7	CAPICUA		BSL	18581 160 BC 10	€

7024 P 	50$00		24/06/1960		Ch.	7	A	dobras;	muito	bom	papel 164 MBC+ 15	€

7025 P 50$00			24/06/1960		Ch.	7	A									 164 Bela 35	€

7026 P 	50$00		24/06/1960		Ch.	7	A	dobras;	muito	bom	papel 164 MBC+ 22	€

7027 P 	50$00		24/06/1960		Ch.	7	A	dobras;	muito	bom	papel 164 Q/	Bela 15	€

7028 P 100$00	24/10/1950	e	25/06/1957	Ch.	6		vinco	e	
dobras	lote	2	ex.

159 MBC 10	€

7029 P 100$00	19/12/1961	Ch.	6A	dobra 165 Q/Bela 19	€

7030 P 100$00	24/11/1988	Ch.	9	Lote	de	4	ex.		Assinaturas	
diferentes

179 MBC+ 5	€

7031 P 100$00	16/10/1988	Ch.	9	Lote	de	6	ex.		Assinaturas	
diferentes

179 Belas	a	
Novas

7	€

7032 P 100$00	16/10/1986	(3);		12/02/87	;	26/05/88(3)	e	
24/11/88(3)					Ch.	9			Lote	de	10	ex.

179 MBC+ 5	€

7033 P 500$00									1952						Ch.	8			vincos	multiplos;	forte	
vinco	central

158 BC- 20	€

7034 P 500$00				28/11/1944		Ch.	8		vinco;dobras;	papel	
cansado;	suj		CAPICUA			J	05550

158 BC/BC- 170	€

7035 P 500$00				27/05/1958		Ch.	9		forte	dobra	centr;	papel	
excelente;	PV	00852

162 MBC+ 145	€

7036 P Lote	de	2	exempl.		500$00				1979							Ch.	11			,	dobra 177 Q/	Nova 10	€

7037 P Lote	de	2	exempl.	500$00	25/01/1966	e	6/09/79	Ch.	10 170 Novas 20	€

7038 P 1.000$00	31/01/1956	Ch.	8	vinco	central;	dobras,	
papel	cansado

161 BC+ 40	€

7039 P 1.000$00	30/05/1961	Ch.	8	A	vinco	central 166 MBC+ 50	€

7040 P 1.000$00	19/05/1967					Ch.	10		nº	de	série	:	LKH		
15515		Certif:	PMG	65	EPQ					

172 Nova 200	€

7041 P 1.000$00					19/05/1967			Ch.	10	baixo	nº	de	série	:	
KZJ		00235			Certif:	PMG	65	EPQ					

172 Nova 250	€

7042 P 1.000$00					19/05/1967					Ch.	10						dobra	vert 172 Q/Bela 10	€

7043 P 1.000$00					19/05/1967				Ch.	10	,	dobras,lote	2	ex. 172 MBC 9	€

7044 P 1.000$00	03/12/1981;		26/10/1982;		Ch.	11	lote	2	ex. 175 MBC 8	€

7045 P 1.000$00		3/03/1994	Ch.	12			Nota	de	Substituição 181	* MBC 15	€

7046 P 2.000$00	21/09/1995	Ch.	2	baixo	nº	de	série	:	A01000100 189a Nova 150	€

7047 P Lote	de	3	ex.		2.000$00				1991	a	93	,	dobra				Ch.	1		 186 Belas 35	€
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7048 P Lote	de	2	ex.		2.000$001/2/199	;	7/11/2000				Ch.	2,	
dobra

Belas 27	€

7049 P 10.000$00					02/05/1996					Ch.	2				baixo	nº	de	série	
:	0G5000093

191a Nova 200	€

7050 P 10.000$00					10/07/1997					Ch.	2				baixo	nº	de	série	
:	3G4000097

191b Nova 200	€

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

7051 P 	1	angolar		28/03/1942					dobras	 70 MBC 22	€

7052 P 	1	angolar		6/10/1948 70 Q/Nova 63	€

7053 P 20$00		1956						Certif:	PMG	65	EPQ 87 Nova 200	€

7054 P 20$00		1962						Certif:	PMG	65	EPQ 92a Nova 150	€

7055 P 50$00													15/08/1956 88 Reg 3	€

7056 P 50$00					10/6/1962							dobras	 MBC+ 10	€

CABO VERDE
7057 P 500$00					16/06/1958							dobra	,	alguma	sujidade	no	

reverso,	bom	papel
MBC+ 153	€

7058 P 500$00					29/06/1971							dobra	,	alguma	sujidade	no	
reverso,	bom	papel

53A MBC+ 140	€

GUINÉ
7059 P 50$00					17/12/1971					 44 Nova 10	€

7060 P 100$00					17/12/1971						dobras		 45 MBC+ 9	€

ÍNDIA
7061 P 10	rupias		29/11/1945			2		furos	de	inutilização,	dobras 36 MBC 39	€

7062 P 10	rupias		29/11/1945				2	furos	de	inutilização,	dobras 36 MBC 39	€

7063 P 10	rupias	29/11/1945				2	furos	de	inutilização,	dobras 36 MBC 35	€

7064 P 20	rupias	29/11/1945				2	furos	de	inutilização,	dobras 37 MBC 48	€

7065 P 20	rupias	29/11/1945				2	furos	de	inutilização,	dobras 37 MBC 45	€

7066 P 30$00					2/1/1959					2	furos	de	inutilização 41 MBC 40	€

7067 P 50	rupias			29/11/1945				2	furos	de	inutilização 38 MBC+ 46	€

7068 P 50	rupias			29/11/1945				2	furos	de	inutilização,	vinco 38 MBC 44	€

7069 P 100	rupias					29/11/1945				2	furos	de	inutilização																			 39 Q/	Bela 70	€

7070 P 100	rupias					29/11/1945				2	furos	de	inutilização																			 39 MBC+ 67	€

7071 P 100	rupias					29/11/1945				2	furos	de	inutilização																			 39 MBC+ 64	€

7072 P 100$00	2/1/1959	manuscrita;	1		furo	de	inutilização,	dobras 43 MBC 50	€

7073 P 100$00	2/1/1959	manuscrita;	1		furo	de	inutilização,	dobras 43 MBC- 47	€

7074 P 100$00	2/1/1959	manuscrita;				2		furo	de	inutilização 43 MBC+ 47	€

7075 P 100$00	2/1/1959	manuscrita;				2		furo	de	inutilização 43 MBC 39	€
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7076 P 600$00	2/1/1959		4	furos	de	inutilização				vest.	dobra 45 Q/Nova 69	€

MACAU
7077 10	patacas					8/07/1991,	BNU 65 Nova 7	€

7078 10	patacas					8/07/1991,	BNU 65 Nova 10	€

7079 10	patacas					16/10/1995,	BNU ** Nova 8	€

7080 10	patacas				08/08/2005,	BNU,	2	ex. ** Nova 9	€

7081 10	patacas				01/07/2013			Certif:	PMG	67	EPQ		 108b Nova 30	€

7082 10	patacas				01/01/2015			Certif:	PMG	66	EPQ		 88 Nova 25	€

7083 20	patacas				11/11/2013			Certif:	PMG	66	EPQ		 81c Nova 20	€

7084 20	patacas				11/11/2013			Certif:	PMG	66	EPQ		 81c Nova 20	€

7085 50	patacas				13/07/1992			Certif:	PMG	68	EPQ		 67a Nova 100	€

MOÇAMBIQUE
7086 P 50$00						24/07/1958				“SPECIMEN” 106.5 Nova 70	€

7087 P 50$00						24/07/1958							vest.	dobra		 Q/	Nova 20	€

7088 P 500$00						01/09/1941,	2	furos	de	inutilização	 87 Nova 200	€

7089 P 100$00						24/07/1958		3	furos	de	inutilização	e	
carimbo		INUTILIZADA

103 MBC+ 10	€

7090 P 100$00						23/05/1972		 104 Bela 10	€

7091 P 500$00						22/03/1967 110 MBC 20	€

7092 P 500$00						23/05/1972		 114 MBC- 15	€

7093 P 1.000$00					31/06/1953 MBC+ 25	€

7094 P 1.000$00					23/05/1972 115 MBC+ 11	€

COMPANHIA  DE  MOÇAMBIQUE
7095 P 1	Libra	Esterlina			01/11/1930,				perfuração:		PAGO	e	

data	30/11/1942
R32 Reg 10	€

7096 P 5	Libras	Esterlinas			15/09/1934,		perfuração:		CAN-
CELADO

R30 Nova 20	€

7097 P 20	centavos			25/11/1933,				perfuração:		PAGO	e	data R29 Nova 10	€

7098 P 50	centavos			1/10/1931,				perfuração:		PAGO	e	data R27 BC 25	€

BANCO		DA		BEIRA

7099 P 5	Libras	Esterlinas			15/09/1919		perfuração	“CAN-
CELADO”	;		vincos;	cortes

R8 BC 29	€

7100 P 50	centavos			15/09/1919 Bela 20	€

7101 P 50	centavos			15/09/1919 Bela 20	€

S. TOMÉ  E  PRÍNCIPE 
7102 1$00		1/01/1921	 BC+ 23	€

7103 100$00		20/11/1958	 Q/Nova 33	€

7104 P 500$00	18/04/1956	“ESPÉCIME”,	2	furos	de	inutiliz. 39.5 Nova 110	€
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TIMOR
7105 P 20$00	24/10/1967			“ESPÉCIME”,	2	furos	de	inutiliz. Nova 40	€

7106 P 100$00					2/1/1959										 24 Nova 90	€

7107 P 	Lote	de	4	ex.		100$00		-		25/04/1963 28 Novas 8	€

7108 P 500$00			-		25/04/1963,	dobras,	sujidade 29 MBC- 10	€

7109 P 1000$00					21/03/1968 30 MBC 46	€

NOTAS  DE FANTASIA
7110 P CURIOSIDADE,	BCE,	500	Euros	2001	Impressa	em	

folha	de	Ouro
NOVA 9	€

7111 P CURIOSIDADE,	E.U.A.,	100	Dollares	2003	Impres-
sa	em	folha	de	Ouro

NOVA 5	€

7112 P CURIOSIDADE,	E.U.A.,	100	Dollares	2013	Impres-
sa	em	folha	de	Ouro

NOVA 5	€

7113 P CURIOSIDADE,	E.U.A.,	1000000	Dollares	2017	
Impressa	em	folha	de	Ouro,	C/	CERTIFICADO

NOVA 12	€

7114 P CURIOSIDADE,	GRÃ-BRETANHA	-	50	Pounds	
2006		Conjunto	de	100	Notas	

NOVAS 50	€

7115 P CURIOSIDADE,	E.U.A.,	100	Dollars	2009		Conjunto	
de	100	Notas	

NOVAS 50	€

7116 P CURIOSIDADE,	B.C.E.,	500	Euro	2001	Sign.	Dui-
senberg			Conjunto	de	100	Notas	

NOVAS 50	€

NOTAS  DE PAISES ESTRANGEIROS
7200 P AFRICA	DO	SUL,	2	Rand	1962-1965 105b NOVA 50	€

7201 P ALGERIA,	100	Dinars	1964		PMG	8026362-
029/30/31,	3	ex

125a NOVA 900	€

7202 P ALGERIA,	100	Dinars	1964		PMG	8026362-
018/19/20	3	ex.

125a NOVA 700	€

7203 P ALGERIA,	100	Dinars	1964		PMG		8026237-031		 125a NOVA 200	€

7204 P ALGERIA,	100	Dinars	1964			PMG	8024009-050 125a NOVA 200	€

7205 P ARÁBIA	SAUDITA,	10	Riyals	2016			,	2	ex.	seg. 39a NOVA 10	€

7206 P ARMÉNIA,	5000	Dram	2012	 56 NOVA 20	€

7207 P AUSTRALIA,	5	Dollars	ND	(2016)	Polymer 62 NOVA 7	€

7208 P AUSTRALIA,	10	Dollars	ND	(2017)	Polymer		 63i NOVA 12	€

7209 P AUSTRALIA,	20	Dollars	ND	(2008)	Polymer		 59f NOVA 25	€

7210 P BAHAMAS,	50	Cents	($1/2)	2001 68 NOVA 5	€

7211 P BANGLADESH,	SET:	2	Taka	2016,	5	Taka	2017,	10	
Taka	2015,	70	Taka	2018	Commemorative,	4	ex.

52,	64,	
54	and	
NEW

NOVAS 5	€

7212 P BERMUDA,	50	Dollars	ND	(2007)		 54b NOVA 95	€

7213 P BRUNEI,	50	Dollars	2017	Comm.	Polymer		 38 NOVA 65	€
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7214 P BURKINA	FASO,	SET:		500,	1000,	2000,	5000,	
10000	Francs	2003-12	(2017),	série	compl.

314c-315c
316c-317c
318c

NOVA 95	€

7215 P BURUNDI,	SET:	500,	1000,	2000,	5000	and	10000	
Francs	ND	(2015)			,	série	compl.

50,	51,	
52,	53	
and	54

NOVAS 30	€

7216 P CANADA,	$5	2013	Polymer	;	PMG66EPQ BC-69b NOVA 15	€

7217 P CANADA,	$5	2013	Polymer	;	PMG66EPQ BC-69b NOVA 15	€

7218 P CANADA,	One	Dollar	1867-1967,	2	n.º	seg. 84a NOVA 10	€

7219 P CANADA,	10	Dollars	2017	Commemorative,	com-
memorativa

BC-75 NOVA 10	€

7220 P CANADA,	20	Dollars	2005	(2009)	 103 NOVA 25	€

7221 P CHAD,	1000	Francs	1.6.1980			 7 NOVA 100	€

7222 P CHINA,	100	Yuan	ND	(1944),	erro	de	impressão J138b NOVA 125	€

7223 P CHINA,	500	Yuan	ND	(1943) J78a BC 20	€

7224 P CHINA,	10	Dollars	Shanghai	Blue/Black	Sign	&	
OVPT	ND	(1914)

118q NOVA 55	€

7225 P CHINA,	100	Yuan	2005 907 NOVA 20	€

7226 P COLOMBIA,	SET:	1000	Pesos	and	2000	Pesos	2015,	2	ex. 456	and	
458	

5	€

7227 P CONGO,	10,000	Francs	2002	;	PMG67EPQ 110Tb NOVA 70	€

7228 P CONGO,	10000	Francs	2006	(2012) 103a qNOVA 20	€

7229 P CONGO,	10000	Francs	2006	(2012),	3	ex. 103a NOVAS 75	€

7230 P CONGO,	10000	Francs	2006	(2012),	2	n.º	seguidos 103a NOVAS 70	€

7231 P COREIA,	1	Yen	ND	(1932) p29a NOVA 125	€

7232 P COREIA	DO	SUL,	2000	Won	2018	Commemorative		 NEW NOVA 35	€

7233 P DJIBOUTI,	40	francos	2017,	4	ex. NEW NOVA 5	€

7234 P EGIPTO,	REI	FARUK,	10	Piastres	1940 167b BELA 75	€

7235 P EGIPTO,	REI	FARUK,	10	Piastres	1940 167b qNOVA 150	€

7236 P EGIPTO,	REI	FARUK,	5	Piastres	1940 165a qNOVA 100	€

7237 P EGIPTO,	REI	FARUK,	5	Piastres	1940 165a NOVA 150	€

7238 P EGIPTO,	REI	FARUK,	10	Piastres	1940 168a BC 50	€

7239 P EGIPTO,	REI	FARUK,	10	Piastres	1940 168a MBC+ 100	€

7240 P EGIPTO,	REI	FARUK,	25	Piastres	1943 10c BELA 150	€

7241 P EGIPTO,	REI	FARUK,	25	Piastres	1945 10c MBC+ 50	€

7242 P EGIPTO,	REI	FARUK,	1	Pound	1951 24b BELA 150	€

7243 P EGIPTO,	REI	FARUK,	100	Pounds	1950 27b MBC 500	€

7244 P EGIPTO,	5	Pounds	1957,	Assinatura:	El	Emary 31 NOVA 30	€

7245 P EGIPTO,	5	Pounds	1958,	Assinatura:	El	Emary 31 qNOVA 20	€
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7246 P EGIPTO,	5	Pounds	1958,	Assinatura:	El	Emary,	2	nº.		Seguidos 31 NOVAS 50	€

7247 P EGIPTO,	10	Pounds	Tutankhamen	1961,	Assinatura:	
Abdel	Hakim	El-Refay

41a qNOVA 30	€

7248 P EGIPTO,	10	Pounds	Tutankhamen	1961,	Assinatura:	
Abdel	Hakim	El-Refay

41a qNOVA 30	€

7249 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	1.6.2016		prefixo	AY 131 NOVA 26	€

7250 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	1.6.2016			prefixo	AU 131 NOVA 26	€

7251 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	1.6.2016			prefixo	AW 131 NOVA 26	€

7252 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	26.12.2016	prefixo	AT 371 NOVA 30	€

7253 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	26.12.2016				prefixo	
AT,	3	EX.	SEG

371 NOVA 85	€

7254 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	26.12.2016	prefixo	BP 371 NOVA 30	€

7255 P ESCÓCIA,	10	Pounds	Polymer	25.1.2017	prefixo	W	/	KH 229q NOVA 35	€

7256 P ESCÓCIA,	10	Pounds	ND	(2017)	Replacement 371* NOVA 50	€

7257 P FIJI,	One	Dollar	1985-1990	ND	(1987) 78 NOVA 8	€

7258 P FIJI,	7	Francs	Commemorative	2016 120 NOVA 6	€

7259 P FIJI,	7	Francs	Commemorative	2016,	10	ex.	seg. 120 NOVA 90	€

7260 P FIJI,	20	Dollars	ND	(2013)					,	2	ex.	seg. 117a NOVA 50	€

7261 P FRENCH	WEST	AFRICA,	25	Francs	1942	;	PMG62	
Toning

27 BELA 65	€

7262 P GABÃO,	BEAC,	10000	Francs	ND	(1978) 5b NOVA 900	€

7263 P GAMBIA,	SET:		5,	10,	20,	50,	100,	200	Dalasis	ND	
(2015)		UNC,	série	compl.

31-36 NOVA 40	€

7264 P GAMBIA,25	Dalasis	ND	(2006) 27a NOVA 5	€

7265 P GAMBIA,50	Dalasis	ND	(2006-2013) 28c NOVA 9	€

7266 P GAMBIA,50	Dalasis	ND	(2006) 28a NOVA 9	€

7267 P GANA,	5	Cedis	Commemorative	ND	(2017),	10	ex.	
seg.;	commemorativas	

43 NOVA 70	€

7268 P GHANA,	5	Dalasis	ND	(2006)	and	5	Dalasis	ND	
(2013),	10	Dalasis	ND	(2013)	and	20	Dalasis	ND	
(2014)	Polymer	Comm.	4	ex.

25a,	25c,	
26c	and	
30a

NOVAS 10	€

7269 P GRÃ-BRETANHA,	One	Pound	ND	(1960-77)	Sign.	
J.B.Page,	três	n.º	baixos	seg.,		3	ex.

374g NOVA 35	€

7270 P GRÃ-BRETANHA,	5	Pounds	ND	(2015) 394 NOVA 10	€

7271 P GRÃ-BRETANHA,	5	Pounds	ND	(2016)	Polymer 394 NOVA 10	€

7272 P GRÃ-BRETANHA,	5	Pounds	Polymer	2015,	2	ex.	seg. 394 NOVA 22	€

7273 P GRÃ-BRETANHA,	5	Pounds	Polymer	2015,	2	ex.	seg. 394 NOVA 22	€

7274 P GRÃ-BRETANHA,	5	Pounds	2015	;	PMG67EPQ,	1º	
mês	de	emissão

394 NOVA 20	€
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7275 P GUERNSEY,	One	Pound	ND	(2013)	Comm.	TDLR;	
Comemorativas;	2	n.º	baixos	consecutivos	2	ex.

62 NOVA 15	€

7276 P GUIANA,	SET:	20	Dollars	1996,	50	Dollars	Comme-
morative	2016	and	100	Dollars	2009,	3	ex.

30e,	41	
and	36b	

NOVAS 5	€

7277 P GUINÉ	EQUATORIAL,	5000	Francs	2002;	PMG67EPQ 509Fb NOVA 40	€

7278 P ILHA	DE	JERSEY,	One	Pound	ND	(2010)	,	10	ex.	seg. 32 NOVA 30	€

7279 P ILHA	DE	MAN,	50	New	Pence	ND	(1979) 33a NOVA 35	€

7280 P ILHAS	SALOMÃO,	SET:	10,	20,	50	and	100	Dollars	
ND	(2013-2017)			,	série	compl.

33-36 NOVAS 45	€

7281 P INDONESIA,	20,000	Rupiah	2016	;	PMG66EPQ,	nº	
de	subst.	066990

158a NOVA 30	€

7282 P INDONESIA,	5	Rupiah	ND	(1957) 49 NOVA 40	€

7283 P INDONESIA,	50	Rupiah	1960	(1964),	prefixo	de	2	letras 85a qNOVA 50	€

7284 P INDONESIA,	20000	Rupiah	2016,	nº.	subst. 158* NOVA 15	€

7285 P INDONESIA,	500	Rupiah	1992/1993 128b NOVA 9	€

7286 P INDONESIA,	2	1/2	Rupiah	1961 79 NOVA 5	€

7287 P INDONESIA,	5	Rupiah	Sen	1964	nº.	subst. 91 NOVA 5	€

7288 P INDONESIA,	25	Rupiah	Sen	1964,	nº.	subst. 93 NOVA 5	€

7289 P INDONESIA,	2	1/2	Rupiah	1956 75 NOVA 5	€

7290 P INDONESIA,	1000	Rupiah	1992/1998,	nº.	subst. 129g NOVA 9	€

7291 P INDONESIA,	5	Rupiah	1959 65 NOVA 5	€

7292 P INDONESIA,	SET:	1000,	2000,	5000,	10000,	20000,	
50000	and	100000	Rupiah	2016	,	série	compl.

154-160 NOVAS 35	€

7293 P IRLANDA	DO	NORTE,	One	Pound	1.1.1979,	nº.	subst. 247a NOVA 50	€

7294 P ISRAEL,	20	New	Shekels	2017	;	PMG68EPQ 65 NOVA 20	€

7295 P KAZAQUISTÃO,	10000	Tenge	2012	(2014) 43 NOVA 45	€

7296 P KENIA,	1000	Shillings	1.7.1995		 34b NOVA 50	€

7297 P KÉNIA,	SET:	50,	100,	200,	500	and	1000	Shillings	
2010			,	série	compl.

47e,	48e,	
49e,	50f		
and	51e

NOVA 35	€

7298 P KÉNIA,	1000	Shillings	16.7.2010	Replacement	,	nº.	subst.	 51e* NOVA 35	€

7299 P KENIA,	SET:	50,	100,	200	and	500	Shillings	
16.7.2010		

47,	48,	
49	and	
50

NOVAS 20	€

7300 P LIBERIA,	100	Dollars	2017	(2018)		,	5	ex.	seg. 35 NOVA 25	€

7301 P LIBERIA,	SET:	5,	10,	20,	50,	100	and	500	Dollars	
2017	,	série	compl.	

31-36 NOVAS 25	€

7302 P LIBIA,	1	Dinar	Gaddafi	ND	(2009) 71 NOVA 5	€

7303 P LIBIA,	5	Dinar	ND	(2011) 72 NOVA 10	€

7304 P LIBIA,	10	Dinar	ND	(2009) 73 NOVA 15	€
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7305 P LIBIA,	20	Dinar	ND	(2009) 74 NOVA 20	€

7306 P LIBIA,	50	Dinar	Gaddafi	ND	(2008) 75 NOVA 35	€

7307 P LIBIA,	50	Dinar	Gaddafi	ND	(2008) 75 NOVA 35	€

7308 P LIBIA,	1	Dinar	ND	(2013) 76 NOVA 5	€

7309 P LIBIA,	1	Dinar	ND	(2013) 76 NOVA 5	€

7310 P LIBIA,	5	Dinar	ND	(2015) 77a NOVA 8	€

7311 P LIBIA,	5	Dinar	ND	(2015) 77a NOVA 8	€

7312 P LIBIA,	10	Dinar	ND	(2016) 82 NOVA 12	€

7313 P LIBIA,	10	Dinar	ND	(2016) 82 NOVA 12	€

7314 P LIBIA,	20	Dinar	ND	(2013) 79 NOVA 16	€

7315 P LIBIA,	50	Dinar	ND	(2014) 80 NOVA 30	€

7316 P MADAGASCAR,	10000	Francs	ND	(1995),	baixo	nº	de	Série. 79a NOVA 15	€

7317 P MADAGASCAR,	SET:	100,	200,	500,	1000,	2000,	
5000,	10000	and	20000	Ariary	2017,	série	compl.

97-98-
99-100-
101-102-
103-104

NOVA 40	€

7318 P MALAWI,	SET:	20,	50,	100,	200,	500	and	1000	
Kwacha	(2014-2017),	série	compl.

63d,	64d,	
65b,	60d,	
61c	and	
67b

NOVAS 25	€

7319 P MARROCOS,	200	Dirhams	ND	(2012) 77a NOVA 35	€

7320 P MAURITANIA,	SET:	50,	100,	200	and	500	Ouguiya	
Polymer	2017,	série	compl.

NEW NOVAS 55	€

7321 P NIGERIA,	1000	Naira	2016	(2017) 36i NOVA 10	€

7322 P NORUEGA,	100	Kronor	2016 54 NOVA 20	€

7323 P NORUEGA,	100	Kronor	2016 54 NOVA 20	€

7324 P NORUEGA,	100	Kronor	2016 54 NOVA 20	€

7325 P NORUEGA,	200	Kronor	2016 55 NOVA 40	€

7326 P NORUEGA,	200	Kronor	2016 55 NOVA 40	€

7327 P NOVA	ZELÂNDIA,	5	Dollars	ND	(2015)	Polymer 191 NOVA 6	€

7328 P REPÚBLICA	CHECA,	2000	Koruna	2007 26 qNOVA 100	€

7329 P RHODESIA,	5	Dollars	15.5.1979 40a NOVA 90	€

7330 P RHODESIA,	10	Dollars	15.9.1975 30b NOVA 35	€

7331 P RHODESIA,	10	Dollars	2.1.1979	;	PMG67EPQ 41a NOVA 180	€

7332 P SAMOA,	20	Tala	ND	(2017),	nº.	subst. 40c* NOVA 35	€

7333 P SINGAPURA,	50	Dollars	2017	Comm.	Polymer		 62 NOVA 65	€

7334 P SIRIA,	£50	Pounds	2009	/	AH1430	;	PMG67EPQ 112 NOVA 20	€

7335 P SIRIA,	£100	Pounds	2009	/	AH1430	;	PMG65EPQ 113 NOVA 20	€

7336 P SIRIA,	£100	Pounds	2009	/	AH1430	;	PMG66EPQ 113 NOVA 20	€
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7337 P SIRIA,	£200	Pounds	2009	/	AH1430	;	PMG66EPQ 114 NOVA 20	€

7338 P SIRIA,	£500	Pounds	2013	/	AH1434;	PMG67EPQ 115a NOVA 25	€

7339 P SIRIA,	£1000	Pounds	2013	/	AH1435	;	PMG66EPQ 116a NOVA 25	€

7340 P SIRIA,	£2000	Pounds	2015	/	AH1437		 117 NOVA 10	€

7341 P SOUTH	SUDAN,	25	South	Sudanese	Pounds	ND	
(2011),	2	n.º	seg.

8 NOVA 40	€

7342 P SOUTH	SUDAN,	SET:	1,	5,	10,	20,	50	and	100	
Pounds	(2011-2017)			,	série	compl.

5a,	11a,	
12b,	13b,	
14c	and	
15c

NOVAS 25	€

7343 P SOUTH	SUDAN,	5	Pounds	ND	(2011) 6a NOVA 8	€

7344 P SOUTH	SUDAN,	5	Pounds	2015 6b NOVA 5	€

7345 P SOUTH	SUDAN,	10	Pounds	2015 12a NOVA 5	€

7346 P SOUTH	SUDAN,	10	Pounds	2016 12b NOVA 5	€

7347 P SRI	LANKA,	20	Rupees	1979	;	PMG65EPQ 86a NOVA 35	€

7348 P SUÉCIA,	5	Kronor	1961 42f NOVA 20	€

7349 P SUÉCIA,	100	Kronor	2016 71 MBC 12	€

7350 P SUÉCIA,	500	Kronor	2016 73 MBC+ 60	€

7351 P SUÉCIA,	100	Kronor	ND	(1992)		 57a NOVA 75	€

7352 P SUÉCIA,	20	Kronor	1991,	1992,	1994	and	1995	 61 NOVA 50	€

7353 P SUIÇA,	20	Franken	2014,	Prefixo	14T 69h NOVA 30	€

7354 P SUIÇA,	20	Franken	2015,	Prefixo	15D 76a NOVA 30	€

7355 P SUIÇA,	50	Franken	ND	(2015)		 77a NOVA 80	€

7356 P SURINAME,	1000	Gulden	1.1.2000	;	PMG68EPQ 151a NOVA 100	€

7357 P SURINAME,	5	Gulden	2012	(1.4.2012) 162b NOVA 5	€

7358 P SURINAME,	1000	Gulden	1.9.1963		 124 NOVA 35	€

7359 P SURINAME,	500	Gulden	2000		 150 NOVA 35	€

7360 P SURINAME,	SET:	5,	10,	25,	100,	500	and	1000	
Gulden	ND	2000			,	série	compl.

146,	147,	
148,	149,	
150	and	
151

NOVAS 75	€

7361 P SURINAME,	5000	Gulden	ND	2000		 152 NOVA 85	€

7362 P SURINAME,	10000	Gulden	ND	2000		 153 NOVA 240	€

7363 P SURINAME,	10	e	25	Gulden	ND	2000 147	-	148 NOVAS 5	€

7364 P THAILANDIA,	1000	Baht	2017 134 BELA 35	€

7365 P TONGA,	SET:	2,	5,	10,	20	Pa’anga	2015 44-47 NOVAS 25	€

7366 P TUNISIA,	20	Dinars	2011;	PMG67EPQ 93b NOVA 40	€

7367 P UAE,	10	Dirhams	2015	/	AH1436	;	PMG67EPQ 27d NOVA 25	€

7368 P VANUATU,	2000	Vatu	ND	(2014)	Polymer 16 NOVA 30	€
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7369 P VENEZUELA,	SET:		500,	1000,	2000,	5000,	10000,	
20000,	100000	and	100000	Bolivares	2016	(2017)		
UNC,	série	compl.

94b-95b-
96-97-
98-99-
100a-
100b

NOVA 25	€

7370 P ZAIRE,	50	Makuta	14-10-1980 17b NOVA 8	€

7371 P ZAIRE,	50	Zaires	24-11-1982 28a NOVA 30	€

7372 P DIVERSAS	-	Nicaragua	10	Cordobas	Polymer	2014,	
Haiti	10	Gourdes	2004	Commemorative,	Philippines	
20	Piso	2012,	Laos	2000	Kip	2011,	Turkmenistan	1	
Manat	2015,	Suriname	10	gulden	2000,	6	ex.

209,	
272a,	
206,	41,	
29	and	

NOVAS 6	€
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TUGAL	e	COLÓNIAS,	ano	2000

MBC 3	€

8026 P BATALHA	REIS,	Pedro;	1948:	Guia	de	uma	notável	
colecção	de	Moedas	Portuguesas,	1140-1460,	Lisboa,	
188	pp.	+	XIV	Est.;	

MBC 10	€

8027 P KRAUSE	PUBLICATIONS:	(1995):	World	Paper	
Money	–	1961-1995,	3th	ed.;

MBC 5	€

8028 P FUNDAÇÃO	CALOUSTE	GULBENKIAN	-	Catálogo	Moe-
das	Gregas	-	Parte	I	(Textos	+	Plates),	FCG,	Lisboa,	1971;

MBC 10	€

8029 P JOÃO	FRAGOSO,		Memórias	do	Escudo,	27	pp.; MBC 15	€

8030 P LAMAS,	ARTHUR		Medalhas	Portuguesas	e	estrangeiras	
referentes	a	Portugal			Vol.	I			1916,	Enc.,	não	aparado

MBC+ 120	€

8031 P WORLD	PAPER	MONEY,	9th,	ed.,	1961-2003,	924	pp.;	 MBC 6	€

8032 P WORLD	PAPER	MONEY,	10th,	ed.,	1961-2004,	958	pp.;	 MBC 6	€

8033 P REIS,	PEDRO	BATALHA		Numária	D’El	rei	D.	
António			1947,	enc.	Recente

MBC+ 280	€
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Lotes Portugal Continental e Insular ; Ultramar 
Monarquia 

9001 B Lote	de	2	dinheiros,	D.	Sancho	II	e	D.	Dinis	 22.03;	03.24 BC 10	€

9002 Ae D.	Pedro	II	–	1	½	reais	1699 01.01 MBC- 12	€

9003 Ar D.	Pedro	II	–	tostão	n/d,	vest.	De	solda 44.02 MBC- 10	€

9004 Ar D.	João	V	-	III	reais	1714,	peq.	Furo 10.02 MBC 12	€

9005 Ar D.	Miguel		-	3	vinténs,	vest.	De	solda 6.04 MBC 10	€

9006 Ar D.	Pedro	V		réis		1863 03.01 MBC 10	€

9007 Ar D.	Luis	I	–	50	réis		1863 04.01 MBC- 6	€

9008 Ar D.	Luis	I	–	50	réis		1879 04.12 MBC 10	€

9009 Ar D.	Luis	I	–	50	réis		1889 08.20 MBC 7	€

9010 Ar D.	Luis	I	–	100	réis		1886 09.20 MBC 10	€

9011 Ar D.	Luis	I	–	500	réis		1887 12.05 MBC 12	€

9012 Br D.	Luis	I	–	V;	XX		reis	1853;	1846				2		ex. 32.06;	33.08 MBC- 6	€

9013 Br D.	Luis	I	–	XX		reis	1882	/	83			2		ex.		Env. 07.01;	07.02 Belas 20	€

9014 Br D.	Luis	I	–	XX		reis	1883	/	84			2		ex.		 07.02;	07.03 MBC 10	€

9015 Br D.	Luis	I	–	XX		reis	1883	/	84	/	85			2		ex.		 07.02;	
07.03;	
07.04

MBC 14	€

9016 Ar D.	Luis	I	-	500	reis	1888 12.06 MBC- 6	€

9017 Br D.	Carlos	I	-	5	reis		1906	 01.13 MBC 4	€

9018 Br D.	Carlos	I	-	20	reis		1892	A 03.04 BC+ 5	€

9019 Ar D.	Carlos	I	-	50	reis		1893	 04.01 MBC 10	€

9020 Ar D.	Carlos	I	-	50	reis		1893	 04.01 MBC 10	€

9021 Ar D.	Carlos	I	-	100	reis		1893	/	98			2		ex. 06.05;	06.09 MBC 18	€

9022 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1891	/	92			2		ex. 11.12;	11.13 MBC+ 16	€

9023 Ar D.	Manuel	II	-	100	reis	;	500	réis	1908			2	ex. 02.03;	04.01 MBC+ 15	€

9024 Ar D.	Manuel	II	-	500	reis		1910		Marquês	de	Pombal MBC+ 25	€

República
9025 Br 1	centavo	1917	(MBC);	1918	(Sob)					2	ex. 0.01;01.02 ------- 1	€

9026 Cn 4	centavo	1919 04.02 Q/	Sob 2	€

9027 Br 5	centavo	1921 05.02 MBC 3	€

9028 Cn 10	centavos	1920	 08.01 MBC 5	€

9029 Cn 10	centavos	1920	;	1921	2	ex. 08.01;	08.02 MBC+ 10	€

9030 Br 10	centavos	1925					2	ex. 09.02 MBC+ 5	€

9031 Br 10	centavos	1926					 09.03 MBC+ 5	€

9032 Br 10	centavos	1925		;	1926			2	ex. 09.02;	09.03 MBC 5	€

9033 Br 10	centavos	1949				env. 10.08 Q/	Bela 4	€



 – 58 –

9034 Br 10	centavos	1955 10.15 Q/	Sob 7	€

9035 Br 10	centavos	1956 10.16 Q/	Sob 5	€

9036 Br;	
Al

10	centavos	1959	;	71;	75;	78		4	ex 10.19;11.01;	
11.06	/	10

Sob 3	€

9037 Cn 20	centavos	1921 13.03 MBC 5	€

9038 Br 20	centavos		1920;	1921					2	ex. 13.01;	13.03 MBC 10	€

9039 Br 20	centavos		1925 15.02 Bela 10	€

9040 Br 20	centavos		1924;	1925					2	ex. 15.01	/002 MBC+ 6	€

9041 Br 20	centavos		1949 16.06 Q	Sob 14	€

9042 Br 20	centavos		1959 16.14 Bela 3	€

9043 Br 20	centavos		1951 16.07 MBC+ 5	€

9044 BrAl Lote	de	3	ex.	50	centavos	1924	e	1926;	1$00		1924 *** BC+ 10	€

9045 Alp;	
Br

50	centavos	1928,	1974,	1979	(2)				4	ex. 20.02 1	MBC;	
3	Sob

5	€

9046 Ar Lote	de	2	ex.	2$50	1940;	1946 30.04;	30.09 Q/	Belas 20	€

9047 Alp Lote	de	2	ex.	2$50	1942;	44	 30.05;	30.07 Belas 12	€

9048 Ar 2$50	1942 30.05;	30.07 MBC+ 6	€

9049 Ar 2$50	1944 30.07 Sob 8	€

9050 Ar 2$50	1944 30.07 Sob 8	€

9051 Ar 2$50	1951					 30.12 Sob 5	€

9052 Ar 2$50	1951					 30.12 Sob 5	€

9053 Cn 2$50	1964	 31.02 Sob 8	€

9054 Ar Lote	de	4	ex.	2$50	1943(MBC+);	44	;	5(2) 30.05;	
30.07;	
30.12

Sob 15	€

9055 Cn Lote	de	2	ex.	2$50	1963;	1966 31.01;	31.04 MBC 2	€

9056 Ar 5$00	1933				 35.02	 MBC 8	€

9057 Ar 5$00	1937 35.04 MBC- 35	€

9058 Ar Lote	de	2	ex.	5$00	1947					2	ex.						 35.09 MBC- 5	€

9059 Cn Lote	de	4	ex.	5$00	1963;	64;	66;	68				 37.01	/	
02/04/06

MBC+ 4	€

9060 Ar Lote	de	3	ex.	5$00	1966;	67;	69						 37.04/	05/07 Belas 5	€

9061 Ar 5$00	1960		Inf	D.	Henrique 36.01 Sob 6	€

9062 Ar 10$00	1928		,	Cent.	da	Batalha	de	Ourique 42.01 Q/	Bela 14	€

9063 Ar Lote	de	2	ex.	10$00	1932					2	ex. 43.01 MBC 15	€

9064 Ar Lote	de	2	ex.	10$00	1954;	1955					2	ex. 44.01	/02 MBC+ 8	€

9065 Ar Lote	de	2	ex.	10$00	1954;	1955					2	ex. 44.01	/02 Belas 10	€

9066 Ar 10$00	1960		Inf	D.	Henrique 45.01 Sob 12	€
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9067 Cn 10$00		1971	a	1974					8	ex.	leg	direita	e	leg	invert.						 46.01	a	
46.04

Belas	/	
Sob

3	€

9068 Ar 1.000$00		1996		Fragata	D.	Fernando	e	Glória		 158.01 Bela 8	€

9069 Ar 1.000$00		1997		Pauliteiros 161.01 Bela 8	€

9070 Ar 1.000$00		1998	Ano	Inter.	Dos	Oceanos 163.01 Bela 8	€

9071 Ar 1.000$00		1998	Santa	Casa	da	Misericordia	 164.01 Bela 8	€

Açores
9072 Br D.	Luis	I	–	10;	20	reis	1865				2	ex. 02.01;	

03.01;	
MBC	/	
MBC-

10	€

9073 Br D.	Luis	I	–	20	reis	1865	/	66			2	ex. 03.01;	
03.03

MBC 12	€

9074 Br D.	Carlos	I	–	5;	10	reis	1901 01.01;	
02.01

MBC 10	€

9075 D.	Carlos	I	–	5	reis	1901 01.01 MBC- 4	€

9076 D.	Carlos	I	–	5;	10	reis	1903 02.01 MBC 6	€

Lotes Monarquia e Republica
9077 ----

---
Lote,	6	dinheiros:	4	-	Sancho	II;	1	-	Afonso	III;	1	-	Dinis ------ BC+ 30	€

9078 ----
---

Lote	de	18	ex.	dinheiros;	ceitis,	D.	Afonso	V;	D.	João	
III	e	D.	Manuel	I

------ BC 25	€

9079 Ae	/	
Cu

Lote	de	5	ex.	reais	D.	João	I ------ BC+ 60	€

9080 Ae	/	
Cu

Lote	de	15	ex.	Moedas	Medievais,	dinheiros;	reais;		
ceitis

------ BC 25	€

9081 Cu Lote	de	16	ex.		Ceitis	(por	identificar) ------ BC;	
BC+

30	€

9082 ----- Lote	de	8	ex.moedas	de	D.	Sebastião	a	D.	João	V ------ BC 15	€

9083 ----- Lote	de	34	ex.,	moedas	de	D.	Sebastião	a	D.	Luís	
I	.	III	e	V	réis	D.	João	V	(5);	D.	José;	D.	João	PP;	
vinténs;	patacos;	etc.

------ Reg	a	
BC

20	€

9084 Ar 3	moedas	de	vintém	D.	João	II;	D.	Manuel	I ------ BC 25	€

9085 Ar 6	moedas	c/	furo	2	tostão	D.	João	V;	1	-	1/2	tostão	
Pedro	II;	1	-	3	vinténs	D.	José	I

------ BC+ 25	€

9086 Ar 3	moedas			6	vinténs	D.	José	I;	tostão	D.	Maria	I;	200	
réis	D.	Luís	1862

BC	e	
BC+

15	€

9087 Ar	/	
Cn

Lote	de	8	ex.,		D.	Luís	(50	1880	e	100	R	1878);	D,	
Carlos	(50	e	100	R	1900	+	200	R	1898	e	500	R	1892)	
a	D.	Manuel	II		(100	R	1910	e	500	R	1908)

MBC 25	€

9088 Br Lote	de	18	ex.	moedas	de	D.	Maria	II	a	D.	Carlos	I	.	
V	réis	e	10	réis	

------ MBC 10	€

9089 Ar Lote	de	3	ex.	50	réis		1861/	89	/93				 ------ MBC+ 25	€
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9090 Ae Lote	de	13	moedas,	em	cobre,	D.	Pedro	II	a	D.	Luís,	
algumas	c/	furo	

----- Reg	a	
BC

20	€

9091 Ar Lote	de	11	moedas,	em	prata,	D.	Carlos	e	D.	Manuel ----- MBC 25	€

9092 Ar Lote	de	12	moedas,	em	prata,	D.	Pedro	V	a	D.	Ma-
nuel.	500	reis	(4);	200	reis(5);	100	reis	(2);	50	reis	(1)

----- MBC 45	€

9093 Br Lote	de	18		ex.	V	réis	D.	Luís	(7);	5	reis	D.	Carlos	(9);		
5	reis	D.	Manuel	II	(2)

------ MBC	/	
MBC-

10	€

9094 Ar Lote	de	3	ex.		50	cent	1912;	14	;	16	 18.01;	
03;	05

MBC+ 20	€

9095 Br Lote	de	6	ex.	X	cent	1957;	60	;	64;	66;	67;	68 *** Sob 10	€

9096 Br Lote	de	6	ex.	X	cent	1963	(2);	XX	cent	1953	;	63	(3) *** Sob 10	€

9097 Br Lote	de	6	ex.		XX	cent	1953	;	61;	66;	67;	68;	69 *** Sob 10	€

9098 Br Lote	de	20	ex.		XX	cent	1967	(10)	;	68	(10) *** Sob 5	€

9099 Alp Lote	de	7	ex.		50	cent	1944	;	59;	61;	62;	64;	65;	66 *** Sob 20	€

9100 Alp Lote	de	3	ex.		50	cent	1928	;	29;	63 *** MBC+ 10	€

9101 Alp Lote	de	5	ex.		1$00		1961;	64;	65;	66;	68 *** Sob 15	€

9102 Br Lote	de	6	ex.		1$00	1969;	70;	72;	73;	74;	76 *** Sob 10	€

9103 Br Lote	de	4	ex.		1$00	1969;	70;	72;	73 *** Sob 3	€

9104 LN Lote	de	3	ex.		1$00	1998;	99;	2000 *** Sob 1	€

9105 LN Lote	de	18	ex.		1$00	2000	(6);	2001	(12) *** Sob 5	€

9106 LN Lote	de	50	ex.		1$00	1981 *** Belas	a	
Sob

15	€

9107 Ar Lote	de	3	ex.		2$50	1932;	43;	47 *** BC+ 5	€

9108 Cn Lote	de	4	ex.		10$00	1971	a		74,	legenda	direita 46.01	a	
46.04

Belas 2	€

9109 Cn Lote	de	4	ex.		10$00	1971	a		74,	legenda	invertida 46.01	a	
46.04

Belas 2	€

9110 Cn Lote	de	2	ex.		250$00	1988	J.	O.	E	1990	Fund.	De	
Portugal

16.05;	
16.06

Belas 4	€

9111 Ar Lote	de	2	ex.		1.000$00	1996	N.	sra	da	Conceição,	1	
c/	forte	patine

159.01 Belas 10	€

9112 Ar 1.000$00	1997	Junta	do	Crédito	Público,	patine 162.01 Bela 5	€

9113 Alp;	
Ae;	
Al;	
Cn

Lote	de	87	moedas	da	Republica	MBC;	Belas;	Sob *** *** 30	€

9114 Ae:	
Al

Lote	de	129	ex.	de	10	centavos				várias	datas *** Vários 20	€

9115 Ae;	
Al

Lote	de	128	ex.		75	x	10	centavos;	53	x	20	centavos			
várias	datas

*** Vários 20	€

9116 Ae;	
Alp

Lote	45	ex.;	11	x	10	cent;	7	x	20	cent;	21	x	50	cent.;	
6	x	1	escudo

*** Vários 20	€
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9117 Ae Lote	de	158	ex.	de	20	centavos				várias	datas *** Vários 20	€

9118 LtNi Lote	22	ex.	1$00	1981	-	2001	env.	Coleção	completa *** Belas	a	
Sob

10	€

9119 Lt Lote	16	ex.	1$00	1999 *** Sob 5	€

9120 ---- Lote	de	51	moedas,	sendo	37		Monarquia	(Cobres;	
Cn)	e	14	Republica	,	lote	a	ver

------ ------- 20	€

9121 Al Lote	de	500	moedas	de	10	centavos	1975,	em	saco	
original	da	INCM

11.06 Sob 20	€

9122 Cn Lote	de	5	caixas	de	moedas	da	Republica,	2$50;	
5$00;	10$00;	20$00;	25$00;	50$00	e	100$00	em	Cn;	
5$00	e	10$00	em	Lt-Ni,		séries	praticamente	com-
pletas.		100$00	Bi-metálicas	1989	a	2000;	e	200$00	
1992	a	1998

Belas	a	
Sob

35	€

9123 n Lote	de	3	rolos	originais	de	40	moedas	de	5$00	1985	
+	10	coleções	completas	da	FAO	1983	2$50;	5$00;	
25$00

Sob 25	€

Lotes Ex. Territórios do Ultramar 
9124 Cn Angola	-	IIII	macutas	1927 03.01 MBC- 5	€

9125 Cn Angola	-	50	cent	1927 14.01 MBC 10	€

9126 Cn Angola	-	2$50	1974;	5$00	1972;	20$00	1971/72	4	ex. vários Q/Sob 7	€

9127 Ar;	
Cn

Angola	-	5$00	1955;	20$00	1971		2	ex. 3	€

9128 Ar;	
Cn

Angola	-	10$00	1952/55/69;	20$00	1955				4	ex. MBC 7	€

9129 Alp;	
Ae

Angola	-	Lote	de	5	moedas			vários	valores	e	datas MBC 10	€

9130 Ae;	
Ar;	
Cn

Angola	-	Lote	de	50	exemplares		vários	valores	e	datas vários ----- 10	€

9131 Ar;	
Ae;	
Cn

Angola	-	Lote	de	38	exemplares		vários	valores	e	datas vários ----- 25	€

9132 Ae Angola	e	Moçambique	-	Lote	de	4	moedas	de	1$00	 Sob 10	€

9133 Br;	
Cn

Cabo	Verde	-	$50,	1$00	1968;	2$50	1967					3	ex. MBC+ 7	€

9134 Alp Cabo	Verde	-	1$00	1949					3	ex. 08.01 MBC 5	€

9135 Ae;	
Ar

Guiné	-	$50	1946;	20$00	1952					2	ex. BC 5	€

9136 Cn India	-	1/4	rupia	1947 06.01 MBC 5	€

9137 Ae;	
Cn

India	-	Lote	de	7	moedas			vários	valores	e	datas MBC 10	€

9138 LtNi Macau	-	5	avos		1967 02.01 Sob 4	€

9139 LtNi Macau	-	5	avos		1967 02.01 Sob 3	€
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9140 LtNi Macau	-	10	avos		1952			2	ex. 03.01 MBC	e	
Sob

8	€

9141 LtNi Macau	-	10	avos		1967;	1968			2	ex. 04.01;	
04.02

Belas 5	€

9142 Ar;	
Cn

Macau	-	1	pataca	1952;	1968					2	ex. 16.01;	
17.01

MBC;	
Bela

8	€

9143 Ni Macau	-	1	pataca	1968 17.01 Sob 4	€

9144 Cn Macau	-	1	pataca	1982 18.01 Bela 3	€

9145 Ar Macau	-	5	patacas	1971 23.01 Bela 5	€

9146 Cn Macau	-	5	patacas	1985 24.05 24	€

9147 Ln;	
Cn

Macau	-	Lote	de	30	exemplares		vários	valores	e	datas vários MBC;	
Bela	e	
Sob

15	€

9148 -- Moçambique	–	$10	1961;		$50	1957				2	ex. 03.02;	
12.02

Sob 2	€

9149 Br Moçambique	-	1$00	1957	(MBC+);	1973(2)	Sob	3	ex. 17.02;	
17.08

---- 5	€

9150 Br Moçambique	-	1$00	1962	;	1974(2)			3	ex. 17.03;	
17.09

Sob 5	€

9151 Ar Moçambique	-	2$50	1950	(MBC-);	5$00	1960;	10$00	
1954/55/60;	20$00	1960					6	ex.

vários 15	€

9152 Ae;	
Ar;	
Cn

Moçambique	-	Lote	23	exemolares		vários	valores	e	
datas

vários 20	€

9153 Ae;	
Cn

Moçambique	-	Lote	18	exemplares		vários	valores	e	
datas

vários MBC	a	
Sob

10	€

9154 Ae;	
Ar;	
Cn

Moçambique	-	Lote	32	exemplares		vários	valores	e	
datas

vários ---- 10	€

9155 Alp S.	Tomé	e	Príncipe	-	$50	1928 07.01 MBC 10	€

9156 Ae;	
Ar;	
Alp;	
Cn

S.	Tomé	e	Príncipe	-	Lote	de	8	exemplares vários MBC 10	€

9157 Ae;	
Al;	
Ar;	
Cn

S.	Tomé	e	Príncipe	-	Lote	de	8	exemplares vários MBC	a	
Sob

10	€

9158 Ae Timor	-	10	avos	1951 01.04 9	€

9159 Br Timor	-	10	avos	1951 01.04 5	€

9160 Br;	
Ar

Timor	-	10	avos	1951;	3$00	1958					2	ex. 01.04;	
12.01

Belas 10	€

9161 Br;	
Cn

Timor	-	10	avos	1951;	$30	1958;	$60	1958					3	ex. 10	€
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9162 Alp;	
Br

Timor	-	20	avos	1945;	$10	1958					2	ex. 02.01;	
04.01

MBC-;	
Q/Bela

9	€

9163 Cn Timor	-	$60				1958 08.01 MBC+ 5	€

9164 Cn Timor	-	2$50	1970 Sob 6	€

9165 Cn Timor	-	1$00	1958 09.01 10	€

9166 Ar;	
Ae;	
Cn

Timor	-	Lote	de	10	exemplares vários 15	€

9167 Lote	de	8	exemplares:	C.	Verde	(2)	;	Guiné	(4)	e	
Timor	(2)

vários ---- 10	€

SÉRIES COMEMORATIVAS e CONJUNTOS
9168 Ar Série	Henriquina	-	Lote	3	ex.	5$00;	10$00	e	20$00,	

1960	
36.01;	
45.01;	
50.01

Belas 18	€

9169 Ar Série	Henriquina	-	Lote	3	ex.	5$00;	10$00	e	20$00,	
1960	

36.01;	
45.01;	
50.02

Belas 18	€

9170 Ar Série	XVII	Exposição	-	Lote	3	ex.	500$00;	750$00	e	
1000$00,	1983

143.01;	
151.01;	
152.01

Belas 18	€

9171 Ar Série	XVII	Exposição	-	Lote	3	ex.	500$00;	750$00	e	
1000$00,	1983

143.01;	
151.01;	
152.01

Belas 18	€

9172 Ar Série	XVII	Exposição	-	Lote	4	ex.	500$00	(2);	
750$00	(2)	1983

143.01;	
151.01;	
152.01

Belas 18	€

9173 Ar Série	XVII	Exposição	-	Lote	4	ex.	500$00	(2);	
750$00	(2)	1983

143.01;	
151.01;	
152.01

Belas 18	€

9174 Ar Lote	3	ex.	1		escudo	da	REPUBLICA:	5	de	Outubro	
1910	(1914);	1915	e	1916

22.01;	
23.01;	
23.02

Belas 65	€

9175 Ar Lote	4	ex.	50	centavos	da	REPUBLICA:	1912;	1913;	
1914	e	1916

18.01	
/	05

MBC+	
a	Belas

30	€

9176 Ar Lote	4	ex.	50	centavos	da	REPUBLICA:	1912;	1913;	
1914	e	1916

18.01	
/	05

MBC+	
a	Belas

30	€

9177 Ar Lote	de	3	ex.	1.000	;	500	e	200	réis		1898	D.	Carlos	
e	D.	Amélia					

10.01;	
12.01;	
14.01

Belas 35	€

9178 Cn Lote	de	4	ex.	200$00	11	ª	série	Descobrimentos 134.01;	
135.01;	
136.01;	
137.01

Belas 8	€

9179 Ar Lote	de	9	ex.	500$00		1995			S.	António 144.01 Belas 30	€
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9180 Ar Lote	de	6	ex.	500$00		1997			Padre	António	Vieira 146.01 Belas 20	€

9181 Ar Lote	de	5	ex.	500$00		1998								Ponte	Vasco	da	Gama	 147.01 Belas 15	€

9182 Ar Lote	de	10	ex.	500$00		1999					Macau 148.01 Belas 33	€

9183 Ar Lote	de	10	ex.	500$00		2000				Eça	de	Queiroz 149.01 Belas 33	€

9184 Ar Lote	de	8	ex.	500$00		2001					Porto	2001	–	Cap	Euro-
peia	da	Cultura

150.01 Belas 25	€

9185 Ar Lote	de	4	ex.	250$00		1977					25	de	Abril 139.01 Belas 35	€

9186 Ar Lote	de	2	ex.	20$00		1966			Ponte	Salazar 51.01 Bela 8	€

Lotes de Moedas Cupro-Níquel (Belas / Sob)
9187 Cn Lote	2	ex.		20$00		2000 52.28 Sob 1	€

9188 Cn Lote	12	ex.		20$00		2001 52.31 Sob 6	€

9189 Cn Lote	15	ex.		25$00		1977	a	1986 53.01	a	
54.08

Sob 5	€

9190 Cn Lote	2	ex.		25$00		(1978)	Alex.	Herculano 55.01 Sob 1	€

9191 Cn 25$00		(1983),	Hoquei 56.01 Bela 1	€

9192 Cn Lote	5	ex.		25$00		(1984)	Ano	Int.	Deficiente 57.01 Sob 3	€

9193 Cn Lote	11	ex.		25$00		1984			25	de	Abril 58.01 Sob 5	€

9194 Cn Lote	2	ex.		25$00		(1983)	FAO 59.01 Sob 1	€

9195 Cn Lote	14	ex.		25$00		1986	Portugal	Europa	–	CEE 61.01 Sob 5	€

9196 Cn Lote	2	ex.		25$00		1996	D.	João	I 62.01 Sob 1	€

Carteiras;   BNC e Proof
9197 Ar Açores	25$00;	100$00	1980,	proof 01.02;	

01.03
Sob 20	€

9198 ** 1988	Col.	Moedas	Correntes	BNC MS09 Sob 36	€

9199 ** 1990	Col.	Moedas	Correntes	BNC MS09 Sob 12	€

9200 ** 1999	Col.	Moedas	Correntes	PROOF	(5O	ANOS	
Unicef)

MS14 Sob 18	€

9201 ** 1999	Col.	Moedas	Correntes	PROOF	(5O	ANOS	
Unicef)

MS14 Sob 18	€

9202 Ar 100$00	e	250$00,		25	de	Abril		PROOF	 69.2 Sob 20	€

9203 Ar 1989		Cent	Cent.	Amadeu	de	Sousa	Cardoso 83.03 Sob 10	€

9204 Ar 1995		100$00		D.		António	Prior	do	Crato			PROOF	 89.03 Sob 10	€

9205 Ar 1895-1995	100$00		Cent	Autonomia	dos	Açores			
PROOF	

90.03 Sob 10	€

9206 Ar 1976-1986	100$00		X	Anos		Autonomia	Regional	dos	
Açores			PROOF	

90.03 Sob 10	€

9207 Ar 1995		500$00	S.	António	de	Lisboa				PROOF	 ** Sob 18	€

9208 Ar 1999		500$00	XXV	Ponte	Vasco	da	Gama ** Sob 10	€

9209 Ar 1999		500$00	XXV	Ponte	Vasco	da	Gama ** Sob 10	€
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9210 Ar 1999		500$00	XXV	Ponte	Vasco	da	Gama ** Sob 10	€

9211 Ar 1999		500$00	MACAU ** Sob 10	€

9212 Ar 2000		500$00	Eça	de	Queiroz ** Sob 10	€

9213 Ar 2001		500$00	PORTO	Capital	Europeia	da	Cultura ** Sob 10	€

9214 Ar 2001		500$00	PORTO	Capital	Europeia	da	Cultura ** Sob 10	€

9215 Ar 1997		1.000$00	Junta	Crédito	Publico ** Sob 10	€

9216 Ar 1997		1.000$00	Cent	das	Expedições	Oceanográficas ** Sob 10	€

9217 Ar 1997		1.000$00	Pauliteiros	de	Miranda ** Sob 10	€

9218 Ar 1998		1.000$00		500	Anos	Santa	Casa	Misericórdia	
de	Lisboa

** Sob 10	€

9219 Ar 1999		1.000$00		Milénio	do	Atlântico ** Sob 10	€

9220 Ar 1999		1.000$00		Milénio	do	Atlântico ** Sob 10	€

9221 Ar 2001		1.000$00	D.	João	de	Castro ** Sob 10	€

9222 Ar 2001		1.000$00	Campeonato	de	Futebal	Euro	2004 ** Sob 10	€

DIVERSOS
9223 Ar Conjunto	de	5	medalhas	D.	Carlos	e	D.	Amélia Belas 40	€

9224 Ae Lote	de	4	cobres	de	Espanha	sec.	XVI	e	XVII,	por	
identificar

BC+ 20	€

9225 ----- Lote	de	25	Moedas	de	cobre	da	Monarquia ---- Varios 30	€

9226 ------ Lote	de	72	ex.	Moedas	das	Provincias	Ultr.		De	Ango-
la	a	S.	T.	e	Príncipe				

*** MBC	a	
Sob

25	€

9227 ------ Lote	de	86	ex.		18	cobres	da	Monarquia;	6	moedas	de	
Moçambique	Rep.;	62	moedas	cobre	1ª	e	2ª	Rep.				

*** MBC 10	€

9228 ------ Dossier	1	com	298	moedas	da	1ª	e	2ª	Repúblicas		
Alpacas	quase	completa	2$50(10),	5$00	(8)	e	10$00	
(4)	em	prata,	etc.

*** Varios 200	€

9229 ------ Dossier	2	com	108	moedas	da	Monarquia	e	Ultramar	 *** Varios 75	€

9230 ------ Dossier	3	com	301	moedas	Estrangeiras.	Alemanha,	
Noruega,	Holanda,	Suécia,	Dinamarca,	Espanha	-	
Lote	a	ver

*** Varios 200	€
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ABREVIATURAS
AE	 -	Cobre	 	 	 A/ 	 -	anverso
AL		 -	Alumínio		 	 	 b		 -	bordo
ALP		 -	Alpaca	 	 	 broc. 	 -	brochura
AR	 -	Prata	 	 	 cerc. 	 -	cerceada
AV	 -	Ouro	 	 	 circ.		 -	circunferência
B 	 -	Bolhão	 	 	 c/		 -	com
BC		 -	Bem	conservada	 	 c/car		 -	com	carimbo
BIM		 -	Bi-metálica	 	 com		 -	começa,	o
BNC		 -	Brilhante	não	circulada		 corr		 -	corrosão
BR		 -	Bronze		 	 	 d 	 -	diadema
BRAL 	 -	Bronze-Alumínio		 	 desc		 -	descentrada,	o
C		 -	Cartão		 	 	 dif		 -	diferente
Cal		 -	Calaim		 	 	 enc		 -	encadernado
CO		 -	Couro		 	 	 env		 -	envernizada,	o
CN	 -	Cupro-níquel		 	 F		 -	fotografia	de	moeda
FE		 -	Ferro		 	 	 f		 -	furo
FDC		 -	Flor	do	cunho		 	 gr		 -	grande
FF	 -	Folha	de	flandes		 	 l		 -	losango
FI -	Fibra   leg		 -	legenda	
L 	 -	Liga		 	 	 lig		 -	ligeira
LT 	 -	Latão		 	 	 m		 -	mossa
LTN		 -	Latão-níquel		 	 n/c		 -	não	consta
M		 -	Marfim		 	 	 pat		 -	pátina
MBC		 -	Muito	bem	conservada		 peq.		 -	pequena,	o
MC		 -	Mal	conservada		 	 pt		 -	ponto
MP	 -	Madrepérola		 	 Q/		 -	quase
N		 -	Níquel		 	 	 R/		 -	reverso
NBR		 -	Níquel-bronze		 	 s		 -	serrilha
P		 -	Papel		 	 	 s/ 	 -	sobre
PAL		 -	Paládio		 	 	 sep		 -	separada,o
PB		 -	Chumbo		 	 	 U		 -	usado
PL		 -	Plástico		 	 	 U1		 -	usado	só	com	uma	marca
PO		 -	Porcelana		 	
PT		 -	Platina		 	 	
REG		 -	Regular	 	
S		 -	Estanho
SOB		 -	Soberba
TUT	 -	Tutenaga
VE	 -	Vermeil
Z	 -	Zinco 

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB		 -	Álvaro	Burgos	(Catálogo	Gen.	de	la	Moneda	Hispânica)
AG		 -	Alberto	Gomes	(Catálogo	das	Moedas	Portuguesas)	-	6ª.	Edição	(ANP/2013)
AG I		 -	Alberto	Gomes	(Ibéricas	-	AGI	1998)
AMG		 -	A.	Medina	Gomez	-	Moedas	árabes	de	Al-Andalus
AR		 -	Arnaldo	Russo	(Catálogo	das	Moedas	do	Brasil)
C		 -	Craig	(Coins	of	the	World)
CCC		 -	C	C	Cayon	2005	-	Moedas	espanholas
Co		 -	Cohen	(Moedas	Romanas)
Cw		 -	Crawford,	Roman	Republican	Coinage
Fri		 -	Friedberg	(Gold	Coins	of	the	World)
FM		 -	Francisco	Magro	(Ceitis)
GIC		 -	Sear	Greek	Imperial	Coins	and	their	Values
K		 -	Krause	(Standard	Catalogue	of	World	Coins)
L		 -	Artur	Lamas	(Medalhas	Portuguesas)
MA		 -	Mário	de	Almeida	(Catálogo	Geral	de	Cédulas	de	Portugal)
MS		 -	Malafaya	e	Sá	(Catálogo	de	Notafilia)
P		 -	Albert	Pick	(World	Paper	Money)
RIC		 -	Roman	Imperial	Coins
RP		 -	Richard	Plant	(Greek	Coin	Types)
S		 -	Byzantine	Coins	and	Their	Values
SM 	 -	Sear	(Roman	Coins	and	Their	Values),	Millennium	Edition
SY		 -	Seaby	(Roman	Silver	Coins	vol.	I	a	V;	Greek	Coins	and	Their	Values	vol.	I	e	II)
Y		 -	Yeoman	(Modern	World	Coins;	Currente	Coins	of	the	World)
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2 140
4 80
13 80
14 135
15 190
18 130
22 260
29 90
31 150
32 230
33 570
36 150
42 40
46 40
48 35
49 35
50 35
51 90
53 40
56 22
59 31
60 24
61 20
66 40
72 25
76 20
80 27
83 10
86 20
96 15
97 27
98 15
101 151
105 20
108 25
111 55
1002 200
1006 10
1009 58
1011 27
1014 80
1015 64
1017 115
1023 250
1024 2850
1026 65
1028 98
1044 75
1058 470
1060 170
1064 30
1068 400
1071 160
1076 98
1077 160
1079 240
1081 580
1084 480
1085 910
1086 1620
1090 150
1095 750
1097 700
1099 220
1101 370
1106 25
2006 34
2008 60
2010 62
2012 62
2013 43

2022 735
2027 25
2030 40
2032 20
2033 20
2038 20
2040 25
2041 27
2044 145
2050 420
2052 327
2053 220
2055 1603
2058 30
2059 55
2063 725
2065 42
2068 270
2069 10
2070 20
2071 12
2073 40
2074 90
2075 42
2077 1350
2079 25
2080 80
2082 140
2086 80
2087 100
2089 520
2090 75
2092 35
2093 25
2095 40
2098 50
2103 160
2105 450
2106 210
2107 1350
2112 17
2114 145
2118 20
2120 27
2126 30
2128 15
2129 15
2134 30
2138 25
2149 175
2150 250
2152 340
2153 340
2154 5
2155 8
2156 22
2168 20
2169 30
2175 9
2176 12
2183 25
2184 20
3001 13
3002 185
3003 75
3007 35
3009 210
3010 10
3011 15
3016 15
3024 40

3027 55
3030 8
3037 20
3040 20
3041 22
3048 50
3052 15
3053 50
3055 120
3062 20
3065 20
3067 20
3071 5
3072 260
3079 19
3085 5
3089 15
3095 95
3098 100
3099 20
3112 20
3113 11
3116 68
3118 20
3120 30
3122 47
3137 120
3139 26
3141 8
3144 47
3146 20
3147 325
3151 5
4001 35
4016 65
4019 260
4022 9
4023 22
4024 29
4030 10
4032 75
4057 68
4059 15
4060 23
4061 20
4068 41
4069 65
4070 65
4071 50
4072 110
4074 121
4075 120
4076 300
4077 22
4078 14
4079 75
4081 180
4082 128
4083 120
4084 175
4085 88
4086 88
4088 35
4089 38
4090 44
4091 35
4092 38
4093 33
4094 43
4095 20
4096 50

4097 130
4098 185
4100 160
4102 20
4107 20
4112 27
4115 20
4135 5
4139 14
4149 26
4160 11
4161 65
4162 8
4164 20
4172 146
4179 8
5001 10
5006 9
5009 15
5011 8
5030 49
5031 24
5046 20
5050 22
5068 15
5069 43
5070 34
5072 15
5078 48
5084 67
5092 580
5093 280
6002 1
6003 2
6009 2
6019 2
6022 3
6023 6
6024 12
6025 7
6026 5
6027 10
6028 8
6034 3
6035 5
6036 8
6037 5
6038 8
6044 11
6045 6
6046 12
6049 8
6050 7
6051 3
6052 6
6053 2
6054 5
6056 10
6057 1
6058 1
6059 1
6063 9
6065 17
6067 13
6069 30
6070 40
6074 6
6078 14
6081 14
6084 10
6085 3

6086 12
6087 2
6091 4
6092 5
6093 5
6096 25
6097 15
6100 12
6101 32
6105 8
6106 6
6111 12
6114 3
6115 5
6118 30
6119 1
6120 2
6129 5
6131 1
6133 25
6136 5
6137 3
6138 6
6140 2
6141 2
6142 2
6143 2
6147 6
6149 5
6151 4
6155 3
6156 3
6157 3
6160 1
6161 3
6166 41
6167 12
6172 12
6173 3
6179 3
6180 3
6181 4
6184 5
6185 8
6186 7
6188 4
6189 1
6190 16
6194 50
6195 8
6196 2
6197 6
6200 10
6206 8
6211 10
6212 10
6215 7
6216 2
6217 41
6218 3
6226 7
6227 15
6233 4
6234 7
6239 10
6240 10
6243 3
6244 1
6247 16
6248 25
6249 23

6252 12
6253 5
6257 10
6259 10
6263 1
6264 6
6265 8
6266 3
6267 3
6268 3
6270 5
6272 7
6282 5
6284 10
6285 6
6286 3
6296 2
6297 3
6298 8
6301 3
6302 15
6303 1
6306 2
6329 1
6330 13
6331 3
6332 2
6334 5
6335 4
6337 1
6338 1
6344 4
6345 5
6346 2
6349 1
6350 5
6351 6
6360 3
6393 9
7010 15
7011 14
7012 14
7013 12
7014 12
7028 10
7032 20
7033 15
7035 30
7047 17
7091 6
7096 12
7097 10
7098 6
7101 20
7107 15
7108 6
7110 12
7112 15
7116 12
7118 8
7125 8
7132 7
7133 10
7134 3
7135 8
7136 8
7140 12
7141 15
7142 8
7143 14
7144 20

7149 15
7150 15
7160 10
7170 7
7191 10
7198 9
7199 5
7200 15
8004 70
8005 7,5
8014 10
8016 18
8017 20
8018 20
8025 10
8031 45
8037 30
8045 17
8046 8
8047 12
8051 25
9001 25
9004 25
9010 15
9014 8
9016 3
9017 3
9018 3
9019 10
9023 12
9025 15
9027 10
9031 6
9034 2
9035 4
9036 2
9037 2
9042 3
9057 15
9059 20
9068 10
9076 1
9086 5
9096 6
9101 2
9102 2
9103 3
9106 19
9107 6
9108 3
9109 4
9110 4
9111 3
9112 6
9113 2
9114 3
9115 23
9117 2
9119 4
9120 3
9121 3
9123 3
9124 4
9125 6
9126 3
9127 15
9128 15
9129 7
9131 3
9132 1
9133 3

PERMUTA N.º 156
Lista dos preços atingidos nos lotes licitados:

9134 10
9135 3
9136 5
9139 12
9140 4
9141 4
9142 4
9143 10
9144 14
9145 12
9147 4
9149 5
9163 6
9170 15
9172 8
9174 8
9175 9
9177 8
9187 3
9190 3
9191 2
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158ª PERMUTA - OUTUBRO 2020

Serão recebidos lotes para esta permuta até 18 (sexta-feira) de Setembro de 2020 



0080 0083 0091

0120 0122

1026

1027

1029

1030 1032

1045

1047

1073

1078

1084

1086
1096



1100

1101

1127

1131

1141

2036

2095

2127 2271

23872387

2185



2032

2051

2128

2146

2242

4008

4013

3049

3032

2288

4012

2156



4015

4014

2287

2001

2284

2361

2371

2227

2255




